
Cuidamos de tu hogarValidez del 10 de noviembre al 7 de enero de 2024. Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación vigente. PVP recomendado con impuestos incluidos.  
Los precios no incluyen montaje ni reparto. Elementos de atrezzo no incluidos en el precio del producto. Los colores de los productos son indicativos y pueden diferir ligeramente  
de la realidad. Impreso sin dirección postal. Cuando este catálogo no te resulte útil, colabora en su reciclado.

1.590 ferreterías muy cerca de ti

cadena88.com
Tu ferretería ONLINE

Hasta 4 meses
de agua filtrada

Fácil instalación:
enróscalo en tu grifo

Con
indicador
digital de
cambio 
de filtro

35,95€

26,90€

64,95€

Jarra filtrante Marella azul 
2 filtros GRATIS MAXTRA PRO ALL-IN-1
245Y180

Sistema de filtración
para grifo ON TAP Pro V-MF
245Y55

Pack de filtros MAXTRA PRO ALL-IN-1 
5+1 filtro GRATIS. 245Y190
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Viste tu casa de navidad 

Decoración mesa navideña  
serie Skating Dwarfs

3,45€	

Pack 20 servilletas  
Papá Noel 33x33 cm.  
3 capas. 438Y30

9,95€	

Guante  
cocina 
18x30 cm.	
438Y37

5,95€
Manopla 
20x20 cm.	
438Y38

6,90€	

Vela parafina
9x7,5 cm. (Más de  
35 h encendida).	
438Y32	

8,90€	

Funda cojín 
40x40 cm. 	
438Y39

6,90€
Bandeja  
melamina 
13x21 cm. 
438Y34

9,95€	

Trapo cocina 
50x70 cm. 	
438Y35

12,90€	

Camino de mesa 
40x150 cm. 438Y36

11,90€
Mug porcelana 
400 ml.	
438Y33
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Mesa
Decoración mesa navideña 
serie Winter Greenery 

3,45€	

Pack 20 servilletas
33x33 cm. 3 capas. 
438Y10

9,95€	

Guante  
cocina 
18x30 cm. 	
438Y19

5,95€
Manopla 
20x20 cm. 	
438Y17

6,90€	

Vela parafina
9x7,5 cm. (Más de  
35 h encendida).	
438Y11	

11,95€	

Panera sobremesa 
20x20 cm. 
438Y16	

6,90€	

Bandeja melamina  
13x21 cm. 
438Y13

9,95€	

Trapo cocina 
50x70 cm. 	
438Y15

12,90€	

Camino de mesa 
40x150 cm. 438Y18

11,90€
Mug porcelana 
400 ml.	
438Y14

15,90€	

Bandeja melamina
33x47 cm. 438Y12
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Mesa
Decoración mesa 
serie Christmas 
Evergreen

3,45€
Pack 20 servilletas
33x33 cm. 3 capas. 

Blancas
438Y70

Rojas 
438Y75

11,90€	

Mug porcelana 400 ml.	
438Y71

6,90€	

Vela parafina 9x7,5 cm. 
(Más de 35 h encendida).	
438Y73

6,90€	

Bandeja melamina 13x21 cm.
438Y72
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7,95€	

Bandeja metálica 38x24,5 cm. 
Varios modelos. 437Y10

6,90€	

Bandeja melamina
13x21 cm. 438Y52	

Complementos cocina 
serie Tin

4,50€	

Bote metal  
ø 9xh.13 cm. 
Varios modelos.		
437Y17

3,95€	

Bote metal  
9,5x6xh.16 cm. 
Varios modelos.	
437Y16

18,90€	

Set 3 cajas metal
ø 13,5 - 16,5 - 19,5 cm. 437Y11

8,90€	

Caja metal 20x20x8 cm. 
Varios modelos. 437Y13

6,95€	

Caja metal 20x13x7 cm. 
437Y18

Decoración mesa  
serie Hanging Stockings

3,45€	

Pack 20 servilletas 
33x33 cm. 3 capas.  
438Y50

6,90€	

Vela parafina 9x7,5 cm. 
(Más de 35 h. encendida). 
438Y51

11,90€	

Mug porcelana	
400 ml. 438Y53

Rojo	
438Y90

Verde	
438Y91

Crema	
438Y92

Plateado
438Y93

Oro	
438Y94

Pack 15 servilletas grabadas 33x33 cm. 

3,15€
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4,50€
Bol 15,5 cm. 
555Y957	

8,90€
Bol 19 cm. 
555Y958

39,90€
Vajilla cerámica 12 piezas Arc 

Duna crema Quid 4 platos llanos 
26,5 cm, 4 platos hondos 20 cm  

y 4 platos postre 18,5 cm.  
340Y106

16,90€	

Juego aperitivo 7 piezas Moritz&Moritz  
Cuencos cerámica negra, bandeja y cucharas  
de bambú. 436Y40

19,90€	

Juego aperitivo 9 piezas Moritz&Moritz  
4 cuencos, bandeja para servir y cucharas 
bambú. 436Y41

14,95€	

Vajilla sushi 2 servicios  
Moritz&Moritz 4 palillos,  
2 soportes, 2 cuencos soja  
y 2 bandejas pizarra negra.
436Y44

12,90€	

Juego aperitivo 7piezas Moritz&Moritz 
Placa pizarra con 3 cuencos ovalados y 
cucharas bambú. 436Y42

Platos & bols de porcelana blanca

4,90€	

Plato rectangular 11x20 cm. 
243Y105

Vajilla de porcelana  
Pengo Seta

43,90€	

Vajilla 18 piezas
243Y106

2,95€	

Bol poke 12 cm.	
Varios diseños. 243Y107

3,95€
18 cm. 	
555Y950	

4,95€
21 cm. 
555Y951	

6,95€
27 cm. 	
555Y952

3,50€
25x10 cm. 
555Y953	

5,50€
33x12 cm. 	
555Y954
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49,95€	

Vajilla gres 18 piezas Pengo  
Stoneware Royal 243Y180

49,95€	

Vajilla gres 18 piezas Pengo  
Stoneware Royal 243Y180

3,95€
Plato postre  
ø 21 cm
243Y184	

4,20€
Plato llano  
ø 28 cm 
243Y181	

4,20€
Plato hondo  
ø 22 cm 
243Y182

Complementos de mesa Pengo Groove
Vidrio color verde. 

2,10€	

Bol 13x13 cm
243Y186

2,10€	

Bol 13x13 cm
243Y186

10,90€	

Soporte tartas  
ø 28 cm
243Y185

10,90€	

Soporte tartas  
ø 28 cm
243Y185

Pack 4 platos porcelana Pengo Pearl
Modelos surtidos. 4 colores.

20,90€
4 platos llanos  
ø 27 cm. 243Y250

19,90€	

Juego aperitivo 9 piezas Moritz&Moritz  
4 cuencos, bandeja para servir y cucharas 
bambú. 436Y41

4,90€	

Plato rectangular 11x20 cm. 
243Y105

Pack 6 platos Tognana Edge
Porcelana blanca.

29,95€ 	

6 platos llanos 	
325Y17

17,95€	

6 platos postre 	
325Y19

29,95€	

6 platos hondos 	
325Y18

19,90€
Vino 35 cl. 
243Y122

18,90€
Cava 22 cl. 
243Y121

20,90€
Agua 45 cl.
243Y123

Pack 6 copas Pengo Enoteca

4,90€	

Juego 3 vasos  
vidrio Pengo Rain 
30 cl. 243Y130

14,90€	

4 platos postre  
ø 19 cm. 243Y252

17,90€	

4 platos hondos  
ø 19 cm. 243Y251
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3,50€
Organza nieve 28x500 cm.
555R1208

2,45€
Plateado 28x500 cm.
555R1209

2€
Mantel desechable  
130x180 cm. 2 modelos.  
555R1200...

Mantel decorado Galaxy
100% poliéster. 555R1228...

17,90€
140x240 cm. 

24,90€
140x360 cm.

Mantel decorado Plata o rojo
100% poliéster. 555R1205...

1,95€
Rojo afelpado  
ø 38 cm. 555R1210

14,90€
140x240 cm.

21,90€ 
140x360 cm.

1,95€
Trequelado ø 38 cm
Dorado o plata. 555R1143...

18,95€
140x240 cm.
325Y72

2,95€
Dorado o rojo 28x300 cm. 
555R1146...

4,90€	

Dorados 35x200 cm.  
Varios modelos. 555R1258

22,90€	

Mantel tela navideña 
140x180 cm. 555R1257

1,95€
ø 40 cm. Rojo, dorado  
o plata. 555R1312...

Viste tu casa de navidad 

11,90€	

Servilletero  
18x18 cm.	
325Y76

8,90€	

Camino de mesa  
40x140 cm.	
325Y75

7,95€	

Delantal 
325Y74

5,90€
Juego manopla  
y agarrador. 325Y77

5,90€
Panera  
redonda	
325Y73

12,95€
140x140 cm.	
325Y70

15,95€
140x180 cm. 
325Y71

Manteles

5,90€	

Dorado Perline  
ø 36 cm 243Y187

1,95€
Bajo plato ø 33 cm
Rojo, dorado o plata. 
555R1140...

Manteles individuales

Complementos mesa
serie textil verde

Manteles

Caminos de mesa

MesaMesa
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10,90€
Jarra Bormioli  
Ypsilon 1 l.
324Y4

23,90€	

6 copas helado  
Pengo 35 cl.
242Y14

Juego 6 copas cristal  
V-Line Pasabahce

11,50€
Cava 15 cl.  
330Y132

11,50€
Vino 20 cl. 
330Y130

11,90€
Vino 26 cl. 
330Y131

26,90€
Cava 28 cl.
324Y75

30,90€
Vino 56 cl.
324Y76

30,90€
Vino 47 cl.  
324Y77

Juego 6 copas y vasos 
cristal Bormioli Inalto 

8,95€
6 vasos color Luminarc 31 cl.  
Gris. 340Y257 Rosa. 340Y256.  
Verde. 340Y255

15,90€
Vaso agua 46 cl.  
324Y78

4,25€
Botella vidrio 
Arc 1,25 l.   
340Y160

21€	

Decantador  
ARC Optic  
Bohemia  
1,2 litros
340Y105

Juego 6 copas y vasos cristal Bormioli Nexo

18,90€
Cava 22 cl. 
243Y121

19,90€	

Vino 35 cl. 
243Y122

20,90€	

Agua 45 cl.
243Y123

Juego 6 copas cristal
Pengo Enoteca

34,90€
Cava 24 cl.  
324Y120

34,90€
Vino 54 cl.  
324Y121

34,90€
Vino 45 cl.  
324Y122

19,95€	

3 copas 25 cl.  
325Y85

8,90€	

Botella vidrio  
Bormioli Aqua 
1 l. 324Y129

11,90€	

Botella vidrio  
Bormioli Oriente 
1 l. 324Y128

15,90€
Vasos 36 cl.  
324Y125

21,90€
4 copas cóctel  
+ 2 accesorios	
340Y102

16,90€	

3 vasos 28 cl.  
325Y80

Juego 3 vasos  
y copas Davor verde

4,90€	

3 vasos vidrio Pengo  
Rain 30 cl. 243Y130

15,90€
Decantador  
Belcia  
1,5 litros	
418Y150

1,95€
Bajo plato ø 33 cm
Rojo, dorado o plata. 
555R1140...
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Iluminación
para interiores...

3,50€
Bola cobre  
555R1165

3,75€
Bola blanca 
555R1166

10 MicroLed bola metálica 
Bola ø 2,5 cm. Funciona con 2 pilas (LR06) no incluidas.  
1 metro + 30 cm de cable.

3,50€
40 microLed estrella decorativa
Funciona con 3 pilas AA (LR06) no incluidas. 

Blanco frío
555R1162

Blanco cálido
555R1163

Multicolor
555R1164

7,95€
40 Led. 3,9 m
Blanco 555R917
Multicolor 555R919

9,95€
80 Led. 7,9 m
Blanco 555R920
Blanco cálido 555R921
Multicolor 555R922

11,95€
120 Led. 11,9 m
Blanco 555R923
Blanco cálido 555R972
Multicolor 555R924

16,95€
240 Led. 23,9 m
Blanco 555R971
Blanco cálido 555R925
Multicolor 555R926

Guirnalda Led. Conexión eléctrica. Protección IP44. Programador 8 funciones.

14,90€
400 Led. 8 m
555R1160

21,90€
800 Led. 14 m
555R1161

Guirnaldas Led eléctricas

Guirnaldas microLed con pilas

Guirnalda Led color frío y cálido alternos
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...para exteriores

Cortina Led Interior/exterior
Blanco. Adaptador IP44. 8 funciones.

25,90€
360 luces
12 m. 555R1157

15,90€
180 luces
6 m. 555R1156

Cortina Led Interior/exterior
Blanco cálido. Adaptador IP44. 8 funciones.

25,90€
360 luces
12 m. 555R1159

15,90€
180 luces
6 m. 555R1158

Cortina iluminación Led Interior/exterior
Blanco cálido. Adaptador IP44.

27,90€
320 luces
3x1,5 m. 555R992

14,95€
160 luces
2x1 m. 555R927

2,95€
40 Led. 2 m
Blanco 555R1167 
Blanco cálido 555R1170
Multicolor 555R1173

3,50€
80 Led. 4 m
Blanco 555R1168   	
Blanco cálido 555R1171 
Multicolor 555R1174

4,95€ 
160 Led. 8 m
Blanco 555R1169
Blanco cálido 555R1172
Multicolor 555R1175

Guirnalda microLed con pilas interior/exterior 
Protección IP44. Funciona con 3 pilas AA (LR06)  
no incluidas. Programador 8 funciones.

4,95€
48 Led. 3,5 m
Blanco 555R993
Multicolor 555R995

6,95€
96 Led. 7 m
Blanco 555R994 	
Multicolor 555R996

7,95€
192 led. 14,5 m
Blanco 555R1148
Multicolor 555R1149

Guirnalda Led con pilas interior/exterior
Protección IP44. Funciona con 3 pilas AA  
(LR06) no incluidas. Temporizador 8 funciones.  

22,90€
Manguera Led interior/exterior 9 m
Conexión eléctrica. Programador de 8 
funciones. Protección IP44.

Blanco cálido
555R1037

Blanco frío
555R1036

Multicolor
555R1038

Cortinas Led eléctricas

Guirnaldas Led con pilas
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Iluminación
decorativa

24,95€
Mini chimenea Led decorativa 30 cm
30x13xh.28 cm. Ventana de cristal. Funciona  
con 3 pilas C. Temporizador 6 horas. 555R1195

10,90€	
Farol de rejilla 31 cm
13,5xh.31 cm. Polipropileno. 3 Leds. 3 
diseños surtidos. Funciona con 3 pilas 
AAA (LR03). no incluidas. 555R1093

59,90€ 
Trineo con reno para exterior 240 Led
154x28,8xh.67 cm. Conexión eléctrica. 
555R1219

12,95€	
Figura luminosa madera
25x27,5 cm. Funciona con pilas.  
555R1236

4,75€	

Guirnalda Led decoración
90 cm. 4 modelos surtidos.
Funciona con pilas AA.  
555R1332

6,25€	
Guirnalda Led figuras  
90 cm. 4 modelos surtidos.
Funciona con pilas AA.  
555R1333

6,25€	

Guirnalda Led estrellas
2,85 m. Funciona con pilas 
AA.  555R1331
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39,90€	

Cortina cascada Led Cluster 
2 m. 8 funciones. Conexión a 
red eléctrica. 555R1337Guirnalda microLed interior

Blanco cálido. Funciona con pilas AA. 

1,90€
20 Led. 0,95 m. 
555R1334

2,45€
40 Led. 1,95 m. 
555R1335

2,95€
60 Led. 2,95 m.  
555R1336

9,90€	

Estrella decorativa MicroLed 
5x30 cm. Funciona con pilas AA. 
555R1247

16,90€	

Abeto navideño MicroLed metal
30-38 cm. Funciona con pilas AA.  
555R1235

31,90€	

Bola decorativa sobremesa 
ø 20 cm. Transparente. Conexión a red eléctrica.
555R1253

Bola decorativa Led exterior
Conexión a red eléctrica.

49,90€	
ø 36 cm.
555R1251	

69,90€	
ø 56 cm.	
555R1252

Visita nuestras tiendas
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Árboles
y accesorios

11,90€
Faldón de yute ø 56 cm
ø 56xh.25 cm. 555R1069

4,90€ 
103x16x16 cm.
555R1189
Funda protectora Abeto de navidad
    

7,50€
125x30x50 cm.
555R1188

4,95€
Faldón rojo 
decorado ø 90 cm.
555R1088

Abeto navideño ramas  
frondosas Monarch

34,90€ 
150 cm.
555R1044

49,90€
180 cm.
555R1045

81,90€
210 cm.
555R1046

Desmontables en 3 piezas. Soporte metálico  
con 4 puntos de apoyo. Despliegue de la 
rama automático. Resistentes y duraderos. 

69,90€	

150 cm.	
555R1260	

79,90€	

180 cm.	
555R1261	

Abeto navideño  
Slim. Estrecho.

Abetos desmontables

Accesorios para abetos

3,95€
Estrella árbol  
navidad Ratán
555R1226

5,95€
Estrella árbol navidad
Roja o blanca/dorada. 
555R1225...

24,90€
Estrella árbol navidad 
con Papá Noel en 
movimiento ø 55 cm  
5 Led 3V/10mA. Incluye 
adaptador. Papá Noel en 
trineo gira alrededor del 
árbol. 555R1177
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15,90€
Abeto navideño 57 cm.  
Madera decorada con piñas  
y estrellas. 555R1100

18,95€
Abeto cono LED 80 cm.  
40 luces Led. Color verde nevado. 
Temporizador 6/18 h. Funciona  
con pilas AA. 555R1198

9,90€
Abeto fibra óptica  
Budapest 45 cm.  
Funciona con pilas. 3 Led. 
Multicolor  555R1062

Abeto de navidad decorado y luminoso 
CracoviaTransformador tipo E. Regalos  
y bolas doradas. Multicolor.

32,90€
88 Led. 14 bolas 
ø 46xh.90 cm. 
555R1060

49,90€
136 Led. 18 bolas 
ø 60xh.120 cm. 
555R1061

14,50€
Abeto navideño luminoso 
Prunus 45 cm Led multicolor. 
555R1063

4,95€
Abeto navideño  
colgante 75 cm  
Madera. Con 
decoración. 
555R1091

Abeto navideño  
nevado Minnesota

54,90€
150 cm.
555R1055

89,90€
180 cm. 
555R1056

72,90€ 
150 cm.  
555R1058
 

109,90€
180 cm.  
555R1059

Abeto navideño  
Helsinki
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del árbol

5,75€ 
Kit decoración navidad  
18 piezas Varios colores. 
555R1125...

2€
Guirnalda decorativa  
navidad 2 m Varios  
colores. 555R1134...

11,50€
Kit decoración navidad 44 piezas
Varios colores. 555R1129...

2,75€
Juego de 9 bolas 

navidad ø 60 mm.
Varios colores. 

555R979... 

4,50€ 
Kit decoración navidad 9 bolas
ø 60 mm. Surtido variado. 
Visón 555R1186 
Grafito 555R1187

1,25€
Kit 300 ganchos  
para complementos  
3 colores surtidos: 555R1133

11,90€ 
Kit decoración navidad  
45 piezas Surtido variado.  
Visón 555R1184
Grafito 555R1185

2,65€
Juego 9 pinzas navidad 
Surtidos.  555R1326

3,90€ 
Juego 6 copos de nieve 20 cm
Blanco brillante. 555R1099

Adornos colgantes

1,50€	

Reno balancín
Surtidos. 555R1325

1,95€	

Muñeco nieve 8 cm. 
Surtidos. 555R1230

1,95€	

Santa Claus 8 cm.
Surtidos. 555R1232

1,95€	

Oso blanco 7,5 cm.
Surtidos. 555R1234

1,95€
Juego 2 palos 
caramelo 12 cm.
555R1231

1,50€
Rótulo feliz navidad purpurina 
Surtidos. 555R1318

2,50€
Figuras adhesivas para ventanas
24 cm. Varios diseños. 555R1307

11,90€
Juego de 30 bolas navidad 
ø 60 mm. Rosa.	
555R1319

11,90€	
Juego de 24 bolas navidad 
ø 60 mm. Azul y plata.	
555R1322

4,25€
Juego de 12 bolas 
navidad ø 60 mm. 

Varios colores. 
555R981...

2,95€
Guirnalda bolas  
blancas 1,5 m
555R1138 

Decoración
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4,25€
Corona navidad ø 19 cm
3 decorados surtidos: ardilla,  
reno y pájaro. 555R1089

5,25€ 
Estrella de madera  
decorada 29 cm 
555R1085

39,95€
Tren elevado ø 90 cm para abeto 
de navidad Locomotora con sonido 
y luces. Funciona con 4 pilas AA no 

incluidas. 36 piezas. 555R1196 

29,90€
Tren elevado ø 88 cm para abeto 
de navidad ABS. Funciona con  
4 pilas AA no incluidas. 23 piezas. 
555R1087

21€
Tren de suelo para abeto de 

navidad 16 piezas.  
ø 74x104 cm. Funciona con 2 

pilas AA no incluidas.  
2 colores surtidos. 555R1086

12,90€
Tren de suelo para abeto  
de navidad 22 piezas. 
30,5x5,5xh.39 cm.  
Funciona con 2 pilas AA no 
incluidas. 555R1042

13,90€ 
Corona decorada ø 35 cm 
Piñas naturales. 555R1084

14,95€ 
Corona decorada ø 35 cm.
Flor algodón. 555R1218

4,95€
Saco regalos 50x70cm. 
Varios diseños. 555R1190

4,50€
Calcetín navideño de fieltro  
45 cm 2 diseños surtidos:  
gris/rojo. 555R1178

4,50€
Calcetín navideño textil 42 cm
2 diseños surtidos. 
555R945

1,95€
Gorro Papá Noel 43 cm
555R1071

Trenes para abetos
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Decoración
navideña

33,95€
Noria Papá Noel  
20,9x20,9xh.26,4 cm.
555R1075

14,90€
Oso decoración 
peluche 35 cm.
555R1082

11,90€
Carrusel musical
ø 11,5xh.20 cm.  
Madera/PVC. 
2 colores. 555R1080

19,95€
Casa Papá Noel 
20,5x13xh.19,5 cm. 
555R1073

35,90€
Chalet abetos 
22x19,5xh.31 cm. 
555R1074

17,50€
Portal de Belén 38x14,5xh.22 cm. 
Madera. 9 figuras de porcelana. 555R941

7,95€
Portal de Belén luminoso 18x8xh.13,5 cm. 
Madera. 5 Led. 7 figuras. Funciona con pilas 
AA. 555R1066

11,50€
Bola nieve con  
Santa Claus 14 cm  
ø 10 cm. 2 modelos 
surtidos. 555R987

11,95€
Cascanueces 
decorativo 38 cm
Varios modelos. 
555R1180

Escenas

Figuras

19,90€	

Flandes con regalo 38 cm. 
2 modelos surtidos.
555R1339

21,90€	
Flandes esquiador  
56 cm. 2 modelos  
surtidos. 555R1338

19,95€	

Buzón americano  
Santa 32 cm.	
555R1329
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21,95€
Papá Noel 
57 cm regalos 
555R1181

26,95€
Papá Noel  
trineo 45 cm 
555R1183

27,95€
Papá Noel  
escalera 65 cm 
555R1182

23,90€
Papá Noel  
trepador luminoso
15/20 Led cambiantes. 
IP-44. Exterior 8 funciones. 
Funciona con 3 pilas AA. 
555R1070

17,95€
Trineo Papá Noel 
28 cm. 555R1079

Papá Noel

19,95€	

Papá Noel  
bailarín musical	
32 cm. 555R1317

19,90€
Gnomo decorativo 
Led 90 cm. 
2 colores surtidos, 
rojo/gris. Funciona con 
3 pilas AAA. 555R1191

Gnomos

19,90€	

Gnomo  
extensible  
55-65 cm. 
2 modelos  
surtidos.	
555R1343

15,90€	
Gnomo con estrella 21 cm.
555R1320	

14,90€	

Greyer 39 cm.	
555R1342

6,90€	
Azul 30 cm. 
2 modelos 
surtidos	
555R1340

24,90€	
Gnomo mecedora 36 cm.
2 modelos surtidos
555R1341

15,90€	

Sentado azul 53 cm. 
2 modelos surtidos. 555R1345

14,90€	

Abeto mural navidad 
112 cm. Con velcro. 
555R1328

5,95€	

Figura madera  
tren decorado 
30 cm. 555R1323

15,90€
Pino mural calendario 
de adviento 105 cm. 
555R1327	

7,90€	

Paisaje trineo Santa madera  
17,6x22,5 cm. 555R1324
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24,90€	
Manta térmica XXL nido abeja  
150x200 cm. Gris 281Y34  
Beige 281Y35

23,90€	
Manta franela CMP XXL 
140x200 cm. Color gris 
oscuro. 281Y95

29,90€	
Manta cuadros  
reversible CMP XXL  
140x200 cm. 281Y96

69,90€
Manta eléctrica Beurer HD-75
100 W. 180x130 cm. 6 temperaturas. 
Desconexión automática a las 3 h 
de uso. Microfibra. Lavable a 30ºC. 
9310R425

69,90€
Manta eléctrica Daga Relax suave
150x95 cm. 6 temperaturas.  
Apagado automático de 1, 3 a 9 horas. 
Lavable a 30°C.  
9310R495

Textiles

61,99€	

Alfombra decorada 
120x170 cm.	
281Y77

29,90€	

Colcha cama
220x240 cm.  
100% poliéster. 	

Verde&gris
281Y78	

Crema&gris 
281Y79	

19,90€	

Manta poliéster 
130x170 cm. 
2 modelos surtidos.	
555R1256

12,90€	

Cojín navideño 
43x43 cm. 2 modelos 
surtidos. 555R1255

9,90€	

Cojín desenfundable Lilou
Poliéster. 45x45 cm. 
Gris. 418Y110	
Marfil. 418Y111	
Verde. 418Y112	
Taupé. 418Y113	
Azul. 418Y114

29,90€	

Alfombra yute-negro  
ø 90 cm. 281Y76
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4,25€
Vela decorada 12 cm 
ø 7xh.12 cm. Varios colores.  
555R1108...

3,25€
Pack 4 velas decoradas 4,5 cm
Varios colores.  
555R1112...

9,90€	
Vela decorada 
roja ø 10x15 cm 
555R1211

2,95€ 
Pack 4 velas estrella 
Varios colores.  
555R1220...

7,95€ 
Vela decorativa  
piña 15,5 cm  
555R1213

5,25€ 
Vela decorativa  
ø 10 cm  
555R1212

1,95€ 
Vela Papá  
Noel 9 cm
Diseños surtidos. 
555R1103

2,60€ 
Pack 9 minivelas 
Tealight ø 3,8 cm
Varios colores. 
555R1105...

4,90€
7,5xh.10 cm.	
555R1237	

5,25€
7,5xh.12,5 cm.
555R1238

29,90€	

Difusor aromas Led portátil Beurer
Led colores. Alcance 10 m2. 80 ml.	
321Y170

8,90€	

Portavelas vaso cristal  
Prancer 15 cm. Madera y  
metal. 555R1316

1,15€	

Portavelas cristal  
estrella 5,3x2,2 cm.	
555R1310

1,25€	

Portavelas cristal	
5,7x3,8 cm.	
555R1309

2,25€	

Portavelas lazo  
estrella 5,5x6,7 cm.	
555R1308

4,99€	
Pack 7 aceites perfumados 
Chakra Botella cristal 10 ml.	
418Y91

Vela mecha Led Vaso cristal. 

6,90€	
10xh.12,5 cm. 	
555R1248	

7,90€	
10xh.15 cm. 	
555R1249	

8,90€	
10xh.17,5 cm. 	
555R1250

9,90€	

Vela perfumada bote cristal 
18 cm. 555R1311

Vela roja Led Luz blanca.  
Uso interior. Funciona con pilas.

5,50€ 
Portavelas estrella decorada 
ø 20 cm Portavelas cristal. 
555R1083
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Complementos
decorativos

22,90€	

Jarrón martillado  
Fluted 35 cm.  
Plateado.  
149Y52

24,90€	

Set 3 cestas decorativas Totora 
Hoja de totora. ø 31xh.15 cm. ø 26xh.13cm.
ø 21xh.10 cm. 556Y21

24,90€
Set 3 cestas decorativas Algodón 
Cuerda algodón. 26x26xh.15 cm. 
23x23xh.13 cm. 20x20xh.11 cm.
556Y23

Cesto Seagrass natural

14,30€
ø 16xh.16 cm.

437Y40

16,95€
ø 18xh.18 cm.

437Y41

3,50€	

Vara peonia  
otoñal Salmón	
437Y33

Decoración floral
Jarrones, floreros, flores, macetas. 

6,90€	
Maceta  
poinsettia  
30 cm.		
555R1330

5,30€
Vara rosa  
alicia fucsia

437Y32

4,75€ 

Vara  
ranúnculo	
437Y29

2,75€
Vara ranúnculo 
x2 amarillo	
437Y34

2,50€	

Vara tulipán  
goma Naranja 
437Y26

5,75€	

Vara girasol  
Amarillo	
437Y27

7,85€
Ramo  
lavanda lila 
437Y25

5,95€	

Bouquet ranúnculo  
hortensia Burdeos
437Y20

14,95€	

Ramo gerbera  
Blanco		
437Y21

6,95€
Vara rosas  
x7 rojo	
437Y31

3,35€
Vara  
gerbera Lila	
437Y28

3,95€	

Ramo margarita  
Blanco		
437Y22

6,95€
Vara rosas  
x7 salmón 
437Y30

4,75€	

Ramo  
lavanda Azul	
437Y23

2,95€	

Ramo  
gipso Rosa	 	
437Y24

17,90€
Jarrón florero  
Bohemia Liscio
h.30 cm. 243Y168

17,90€
Jarrón florero  
Bohemia Liscio  
29 cm. 243Y167

21,90€	

Jarrón florero  
martillado Tours  
22 cm Plateado	
149Y50
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39,90€
Puff Jobgar almacenaje 
38x38xh.34 cm. Con patas madera. 
Color gris. Fácil de plegar. 178Y12

29,99€	

Reloj pared  
metálico bronce
ø 35 cm. 418Y108

24,90€	

Decoración mural 
metálica flor 
50x50 cm. 418Y109

59,90€	
Decoración mural metálica Aenor  
116x76 cm. 418Y120

Mueble auxiliar Modelo Aliaj
Efecto roble natural.

59,99€	

Mesa centro Aliaj	
100x40xh.50 cm. 418Y97

59,99€
Estantería 1 puerta 

Aliaj. 35x35xh.176 cm.
418Y98

69,99€
Perchero 11 
ganchos  
bambú/negro	
ø 41xh.174,5 
cm. 8,3 kg.	
418Y101

49,99€
Estante esquinero  

modelo Novi 
33x33xh.179 cm. 

418Y102

14,90€	

Estante mural hexágono
Metal/Mdf. 35x9x31 cm.
556Y32

39,90€	

Juego 2 mesas nido Oval
Madera natural. 40xh.41 cm, 
44,5xh.45 cm. 556Y85

49,90€	

Juego 2 mesas nido redondas
Madera natural. ø 34xh.40,  
ø 40xh.50 cm. 556Y86

9,90€	

Lienzo Happy/Relax 76 cm
76x22 cm. Modelos surtidos. 	
418Y103

79,99€	

Mueble TV Aliaj
100x40xh.54 cm. 418Y95
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PAEPAE
69,90€
Freidora de aire Habitex CC485D
1.500 W. Panel digital. 7 programas. 
Temperatura ajustable 80-200º. Gran 
capacidad 4 l. Cubeta 3,7 l. libre BPA. 
Temporizador 60 min. 1450Y485

34,90€ 
Hervidora de arroz Habitex 
CC5401B 700 W. Cubeta 
interior antiadherente  
de 4,5 litros + vaporera. Asas 
y pomo de baquelita. Tapa 
cristal templado. Incluye  
cuchara y vaso medidor. 
1450Y54

69,95€ 
Microondas Habitex CM20CN
700 W. 20 litros. Cromado. 6 niveles de potencia.  
Minutero 30 min. Plato cristal. Medida exterior: 
45,2x34,3xh.26,2 cm. 1450Y14

109,99€
Microondas digital HABITEX CMD23GP  
800 W. 23 litros. 8 niveles potencia. Minutero 
95 min. Interior esmaltado blanco. Función 
bloqueo niños. Plato cristal ø 27 cm. Medida 
exterior: 48,5x39,5xh.29,6 cm. 1450Y18

59,95€	

Freidora aceite Grunkel Maxifrypro
3.000 W. 4,2 l. 0-190°C. Temporizador ajustable. Tapa 
con visor. Cuerpo acero inox. Mango tacto frío. Desmon-
table para fácil limpieza. 
442Y14

79,90€
Procesador alimen-
tos Boj FP-3500 X
Amasa, pica y tritura 
los alimentos. Incluye  
7 accesorios aptos 
lavavajillas. 264Y95
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69,90€
Freidora de aire Habitex CC485D
1.500 W. Panel digital. 7 programas. 
Temperatura ajustable 80-200º. Gran 
capacidad 4 l. Cubeta 3,7 l. libre BPA. 
Temporizador 60 min. 1450Y485

84,99€	

Freidora de aire Jocca Air Fryer 1507  
1.450 W. Cubeta: 3,8 l. Temporizador  
30 minutos. Temperatura ajustable  
80-200ºC. Antiadherente.  
574Y45

89,95€
Freidora de aire Habitex CC49055  
1.800 W. Cubeta 5,5 litros antiadherente. 
Libre BPA. 7 programas. Temperatura 
ajustable 80-200º. Temporizador 60 min. 
1450Y490

145€
Multigrill digital Habitex Style SC6000 
Precalentamiento 6 minutos. 9 programas 
preseleccionados. Sistema Smart Cooking: 
ajusta cocción al grosor del alimento. Apertu-
ra tapa 180º. Placas cerámicas desmontables. 
1475Y60

119,90€	

Freidora aire Grunkel Doble cubeta 
2.700 W. Doble cubeta 4+4 litros.
Panel digital multifunción y ventana  
retroiluminada. Temporizador 60 min.  
8 programas. 442Y12

89,90€
Microondas Vintage Grunkel PL-22NS rojo o verde
700 W. 20 litros. 5 niveles de potencia. Temporizador 
regulable 30 minutos. Apertura puerta con tirador. Bandeja 
cristal ø 245 mm. Aviso fin cocción.  
442Y10 Rojo.  442Y11 Azul.

79,95€
Multigrill 2 en 1 Habitex 
CC5700R 1.500 W. 
Placas antiadherentes, 
reversibles y extraíbles. 
2 en 1: plancha /parrilla. 
Apertura 180º. 1450Y570

24,90€
Grill acero inox Habitex 
CC5600X 700 W. Placas 
antiadherentes. 22,5x14 cm. 
Carcasa acero inox. Luz piloto. 
Tapa cierre seguridad.  
1450Y56
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PAE

34,95€
Batidora Taurus Bapi 
850 inox 850 W. Bati-
dora y accesorios libres 
de BPA. 20 velocidades 
+ Turbo. Varilla acero 
inoxidable. 110Y225

21,90€
Picadora Habitex 
Chopper CC6101B  
400 W. Bol desmontable. 
1 litro de capacidad. 
Cuchillas inox. Base 
antideslizante. 1450Y61

41,90€ 
Batidora de varilla 
Habitex Style 
SC2400X
1.000 W. Vaso medidor 
700 ml. Cuchilla acero 
inox. Desmontable. 
1475Y24
 

	

41,90€
Exprimidor Habitex CC3900
300 W. Cuerpo, filtro y 
vertedor de acero inox. Doble 
cono. Sistema antigoteo. 
1475Y39

49,90€
Batidora de vaso Habitex Style SC29SS
1.000 W. Cuchillas acero inox. Vaso cristal  
1,5 litros. 2 velocidades + pulse. 1475Y29

14,90€
Exprimidor Habitex CC3205T
30 W. 0,5 litros. Jarra transparente. 
Base antideslizante. Doble sentido giro. 
1450Y32

54,90€
Exprimidor sin cables Ufesa Squeeze&Go  	
45 W. Funciona con carga USB. Sistema de  
extracción en espiral: mayor cantidad de  
zumo con mínimo esfuerzo. 363Y56

44,95€
Batidora vaso Ariete 
Breakfast 
500 W. Jarra graduada 
1,5 l. 4 cuchillas picahielo 
acero inox. 2 velocidades 
+ función pulse. Pies anti-
deslizantes. Asa ergonó-
mica. 321Y205

Exprimidores

Batidoras

44,90€
Licuadora Habitex SC650N
400 W. 2.000 rpm. Filtro 
y cuchillas acero inox. 
Desmontable. Vaso 500 ml. 
Limpieza en lavavajillas.  
1475Y65
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41,90€ 
Batidora de varilla 
Habitex Style 
SC2400X
1.000 W. Vaso medidor 
700 ml. Cuchilla acero 
inox. Desmontable. 
1475Y24
 

	

28,90€
Plancha barbacoa Habitex CC585S 
2.000 W. Superficie cocción 38x22 cm. 
Temperatura ajustable. Altura ajustable. 
Bandeja recogegrasa. 1450Y585

44,90€
Sandwichera Jata 
SW546 1.500 W. 4 
cavidades con sellado 
perfecto. Placas antiad-
herentes libres de PFOA.  
Fácil limpieza. 305Y1919,90€

Sandwichera Habitex Style SC5002  
700 W. 2 Cavidades. Placas antiadherentes. 
Sellado perfecto. Asas toque frío. 1475Y50

25,90€
SC4001
1 ranura larga 
1475Y40

24,90€
SC4502
2 ranuras cortas 
1475Y45

Tostadores Habitex Style
850 W. Función descongelado, recalentado  
y cancelación. Bandeja recogemigas.

36,99€	

Tostador Taurus Vintage Single Red 
850 W. 2 funciones. 6 niveles tostado.  
Luz Led. Recogemigas. Alojamiento 
cable. 110Y298

22,90€	

Sandwichera Ariete Breakfast
750 W. Placas antiadherentes. 
24x23,5xh.90 cm.  	321Y71

34,90€
Tostador largo Fagor Longtoast 
980 W. 7 niveles de tostado. Ranura para 
todo tipo de panes. Funciones: recalentar y 
descongelar. Soporte calienta panecillos. 
439Y20

34,99€	

Tostador plano Fagor Quicktoast 
inox 900 W. 6 niveles de tostado. 
Bandeja recogemigas. 439Y10

29,95€	

Tostador Habitex SC4601
1.000 W. 1 ranura larga. 7 niveles 
de tostado. Función descongelado, 
recalentado y cancelación. Bandeja 
recogemigas. Cuerpo toque frío. 
1475Y46

Planchas de asar

Sandwicheras

Tostadores

39,90€
Plancha de asar Habitex CC5902
2.000 W. Superficie de cocción: 46x26 cm.  
Recubrimiento antiadherente. Termostato  
regulable. Bandeja recoge grasa. 1450Y59

49,90€	

Plancha asar Grunkel BK-DH51
2.200 W. Superficie cocción 25,4x50,8 cm. Temperatura 
máx. 200º y grill 240º. Placa antiadherente libre PFOA.
Con bandeja de residuos. 442Y13

Visita nuestras tiendas
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39,90€
Crepera Ariete Party Time 202
1.000 W. Termostato regulable y piloto  
luminoso de temperatura. Incluye 2 espá-
tulas de madera. 321Y152

34,90€
Fondue color cobre 
6 servicios. 11 piezas. 
243Y904

39,90€
Fondue eléctrica Tristar FO-1107
8 servicios. 1.000 W. Aluminio. 1,5 litros.  
Apta para queso o chocolate. Temp máx.  
190ºC. 265Y21

32,90€
Dispensador de 
cerveza refrigerante 
Innovagoods Ball  
Depósito interior  
para hielo que refrigera  
el contenido sin  
aguarlo. Capacidad:  
3,5 l. 416Y69

37,90€
Raclette grill Jocca Superficie 
de cocción: 27,5x9,5x12 cm.  
Placa antiadherente y extraíble.  
4 sartenes antiadherentes y 4 
espátulas madera. 574Y70

29,90€
Gofrera Tristar WF-1165
1.000 W. Baquelita. 2 gofres. Temp 
máx. 190ºC. Termostato regulable. 
265Y47

59,90€	

Fuente de chocolate  
Ariete Party Time
90 W. Torre de acero 
inoxidable. Para 500 gr. 
chocolate. 321Y161

4,90 €	
Combustible universal  
Pengo para fondues 
3 unidades.  	
243Y905

29,90€	

Yogurtera Jocca  
6 tarros 20 W. 6 tarros  
170 ml. Apto lavavajillas. 
Control automático tempe-
ratura. 14,5x27xh.23,4 cm.
574Y71

44,90€	

Gofrera/sandwichera 3 en 1 Jocca 
850 W. Acabado acero inox.  
3 placas intercambiables. 574Y73

24,90€
Palomitera  
Vintage Jocca 
1.200 W. PP  
y aluminio.  
Color rojo. 
16x29,5xh.20 cm.  
416Y31 
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79,95€ 
Batidora amasadora Habitex 
SC2500P 600 W. 7 velocidades.  
Bol inox 4 litros. Temporizador 15 min.  
3 accesorios: batidor, batidor varillas  
y batidor gancho. 1475Y250

19,99€
Kit 3 moldes horno Guardini 
Chocoforme. Antiadherentes. Tarta rizada, 
molde bizcocho molde plumcake.188Y3

4,90€
Kit manga pastelera 
con 9 boquillas acero 
inox 243Y165

15,90€
Pistola para repostería Habitex
Pistola 250 ml. 21 accesorios: 8 
boquillas y 13 discos para galletas.  
415Y

1,99€
Pincel plano 
22 cm. 314Y20

1,99€
Espátula ancha 
24 cm. 314Y25

Moldes Fackelmann Zenker Green
Acero antiadherente con cera de carnauba.  
Apto horno hasta 180ºC. 

17,90€
Bundt  
25x25x11,5 cm. 	
338Y146

23,90€
Desmontable  
2 fondos ø 26 cm.	
338Y147

16,90€
Desmontable 1 
fondo ø 26 cm 	
338Y148

13,90€
Desmontable 1 
fondo ø 20 cm.	
338Y149

13,90€
Desmontable 1 
fondo 18x10 cm.	
338Y150

15,90€
Desmontable 1 
fondo ø 24 cm.	
338Y151

21,90€
12 magdalenas	
38,5x26,5xh.3 cm. 	
338Y152

10,90€
Plumcake 30 cm. 
30x11,5xh.7,5 cm.	
338Y153

24,90€	

Plato con tapa Pengo pastelería 
32x15x32 cm. 243Y132

15,90€
Flanero con tapa y cierre 
Ibili Acero inox. ø 18 cm. 
236Y74

Moldes horno Guardini Linea Juliette 
Silicona alimentaria para horno, microondas,  
frigoríficos y congelador.  -40º a 260º. 

5,95€
Rodillo amasar 
Madera- 40 cm.
Y294

24,90€	

Juego 8 cortagalletas 
inox Pengo Formas  
surtidas. 243Y134

6,95€
6 muffins
188Y30238,95€

Savarin 24 cm. 
188Y3224

8,95€
Plumcake 24 cm. 
188Y3326

8,95€
Tarta 24 cm. 
188Y3124

8,95€
9 bizcochos. 
17x29,5xh.3 cm.
188Y3509

5,90€
6 cupcakes
6,5xh.3 cm.
188Y3606
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Sartenes Inoxibar serie Foret 
Aluminio forjado. Recubrimiento antiadherente Xylan 2 capas. Libre PFOA. Mango tacto suave  
imitación madera. Apta para todo tipo de cocinas y lavavajillas. 127Y820…

Desde

14,90€
Sartén ø 20-30 cm

19,90€
Wok ø 28 cm. 

19,90€
Paellera ø 30 cm

23,90€
Cuadrada 24x24 cm. 

Sartenes y cacerolas Bra serie Efficient
Aluminio fundido. 6 mm de espesor de base. Revestimiento tricapa antiadherente  
Teflón Platinum Plus, 100% libre de PFOA. Aptas para todo tipo de cocinas.

46,90€
Asador plano 28 cm. 
296Y2014 

CocciónCocción

desde  

25,90€
Sartén ø 18 a 28 cm. 
296Y2008…

46,90€ 
Asador grill 28 cm. 
296Y2015 

34,90€	

Set 2 sartenes  
20+26 cm Click&Cook
Mango desmontable. 
Aluminio prensado. 
147Y31

Freidora inox con cestillo Inoxibar 
Acero inox 18/10. Fondo difusor.  
Apta para todo tipo de cocinas.  
126Y20...

24,90€ 
ø 20 cm. 	

29,90 €
ø 24 cm.	

37,90€
ø 20 cm 
440Y3	

44,90€
ø 26 cm.
440Y4	

54,90€
ø 30 cm. 	
440Y5

Sartén Tramontina Tri-Ply
Triple cuerpo acero inox/aluminio/
acero inox. Apto lavavajillas. 
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49,90€	

Cazuela/tapa  
ø 24 cm. 243Y594

Sartenes y cacerolas Pengo ATD Origin
Mango inox. Revestimiento antiadherente.  
Apta para todo tipo de fuegos incluido inducción. 

Desde 

11,90€
Desde 

13,90€
Desde 

18,90€

Sartén aluminio Habitex EcoFun
Aluminio 3 mm. Antiadherente 3 capas  
libre PFOA. Base Full Induction. ø 20-28 cm.
620Y120...

Sartén aluminio Habitex EcoLight
Aluminio forjado 4 mm. Antiadherente  
3 capas libre PFOA. Base Full Induction.  
ø 20-28 cm. 620Y220...

Sartén aluminio Habitex EcoMax
Aluminio indeformable 6 mm. Antiadherente 
3 capas libre PFOA. Base Full Induction.  
ø 20-28 cm. 620Y320

27,90€	

Sartén ø 22 cm.	
243Y590

29,90€	

Sartén ø 26 cm.	
243Y591

36,90€	

Sartén ø 30 cm.	
243Y592

39,90€	

Cazo/tapa ø 18 cm.
243Y595

34,90€	

Wok ø 28 cm.	
243Y596

36,90€	

Cazuela ø 26 cm.	
243Y593
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65,90€
4 litros
326Y104

69,90€
6 litros
326Y106

74,90€
8 litros
326Y108

87,90€
10 litros
326Y110

Olla a presión Magefesa Inoxtar
Acero inox 18/10. Sistema de cierre progresivo tipo europeo. Fondo 
termodifusor encapsulado 5 capas. Doble abrazadera de seguridad.  
2 válvulas seguridad. Para todo tipo de cocinas. 

64,90€
6 litros
326Y406

69,90€
7,5 litros
326Y408

Olla a presión super-rápida Magefesa Dynamic  
Ahorra hasta el 70% energía. Acero inoxidable 18/10.  
Bloqueo automático al cierre. Fondo termodifusor.  
5 sistemas de seguridad. Para todo tipo de cocinas.

Cocción

57,90€
2,5 litros 
126Y925	

59,90€
4 litros
126Y940	

64,90€
6 litros	
126Y960

74,90€
8 litros	
126Y980

Olla a presión Inoxibar G-Sola 
Acero inox acabado pulido espejo. Marcaje interior. 2 niveles cocción. 
Cierra fácil y seguro. Triple sistema seguridad. Para todo tipo de cocinas.

109,90€	

Olla a presión Magefesa Prisma Nido 4 + 6 litros	
Ahorra hasta el 70% energía. 3 piezas. Acero inox. Fácil  
apertura. 5 sistemas seguridad. Para todo tipo de cocinas.   
326Y990
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54,90€ 
ø 24 cm. 
235Y24 

64,90€
ø 28 cm. 
235Y28 

Olla súper alta Lacor Basic 
Acero inox 18/10. Fondo capsulado  
apto para todo tipo de cocinas. 

59,95€	

Bateria cocina 4 piezas Arc Azzero Quid
Acero inox. Brillo excepcional. Diseño moderno  
y atemporal. Cazo 14 cm, tartera 24 cm, cacerola 
20 cm, cacerola 24 cm. 340Y223

38,99€
Olla de cocción lenta Russell  

Hobbs Compact Home
145 W. Acero inox. Cubeta 2 l.  
Exterior acero inox.  321Y208

69,90€	

Bateria cocina 4 piezas Habitex 
Acero inox 18%. Fondo difusor para todo 
tipo de cocinas. Asas y mangos acero inox 
soldado. 2 tapas de cristal. 630Y

31,90€	

Bandeja para hornear y  
servir Tramontina Cosmos
3 piezas acero inox: Asadera con 
tapa vidrio 38x25 cm., pinza para 
pasta y cuchara servir. 440Y7

89€
Batería cocina  
4 piezas Tramontina 
Allegra Sartén 20 cm, 
olla 24 cm, cacerola 
honda 20 cm, cazo 16 cm. 
440Y6
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6,95€	

Taza cerámica Globe Pokemon 
Pikachu 380 ml. 415Y85

3,90€	

Bol Iris Charme ø 14xh.7 cm. 
325Y15

Café y téCafé y té
12,99€	

Juego 4 tazas café negro/
bambú 12 cl. 418Y151

6,95€	

Mug Mickey&Minnie Pengo Xmas 32 cl.
Modelos surtidos. 243Y304

12,99€	
Juego 6 tazas café cristal  
transparente Con soporte  
sobremesa. 418Y131

5,25€
Mug 41,5 cl.
243Y178

Tazas y Mug  
New Bon China Pengo
Modelos surtidos. 

5,45€
Taza 41,5 cl.  
243Y177

3,50€	

Taza mug copos de  
nieve 33 cl. Modelos  
surtidos. 555R1315

19,90€	

Juego café porcelana  
6 servicios Iris Charme 
Apto lavavajillas y  
microondas. 325Y13

3,25€	

Mug Iris Charme 35 cl. 
325Y14
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39,90€
Cafetera semi-expresso Habitex CC6400N
800W. Para 2/4 tazas. Bomba presión 3,5 bar. 
Caldera 0,24 litros. Filtro acero inoxidable. 
Vaporizador. 1450Y64

Cafetera Monix Induction Noir 
Aluminio antiadherente. Diseño 
interior sin cantos.

Cafetera acero inox Monix Aroma 
Apta para todo tipo de cocinas, Mango  
con recubrimiento de silicona suave.

17,90€	

6 tazas 
296Y36

21,90€	

9 tazas 
296Y39

24,90€	

12 tazas 
296Y312

24,90€	

4 tazas 
296Y84

28,90€	

6 tazas 
296Y86

36,90€	

10 tazas 
296Y810

Cafetera aluminio  
Habitex inducción Moka 
Base especial inducción.  
 

11,90€
6 tazas
429Y6

14,90€
9 tazas 
429Y9

89,95€
Cafetera expresso Habitex CC6300
1.450 W. Para café molido o monodosis.  
Bomba presión 15 bar. Depósito 1,25 litros  
con tapa. 1450Y63

29,90€
Hervidor Habitex SC710X 
1,7 litros. Cuerpo de acero inox. satinado. 
Indicador nivel de agua. Recogecable.  
1475Y71

24,90€
Molinillo café Habitex CC4900N 
160 W. Cuchillas acero inox. Carcasa plástico 
negra. Recogecables en la base. Sistema 
1, 2, 3. Muele café, pica hierbas y especias. 
1450Y49

44,90€
Cafetera goteo Habitex Vintage
900 W. Jarra 1.5 litros. Filtro nilón extraíble.  
Sistema antigoteo. Interruptor ON/Off con  
indicador led + función “Intenso”. 1490Y10 

33,90€
Hervidor Habitex Vintage
2.200 W. 1,7 litros. Acero inoxidable. 
Indicador nivel de agua.  
Recogecable. 1490Y30 



36

Imprescindibles para tus recetas 

Cuchillos  
       y cubiertos

9,95€
Estuche 6 cuchillos chuleteros 
Masterpro Gourmet Acero inox. 
Mango ABS negro. 11,25 cm. 
147Y18

3,95€
Mondador  
85 mm.	
9Y20 

4,50€
Verduras  
110 mm.	
9Y21

7,90€
Cocina  
150 mm.	
9Y22	

8,90€
Cocina  
200 mm.	
9Y23

8,50€
Panero  
200 mm.	
9Y24

8,90€
Jamonero  
240 mm. 
9Y25

29,90€	

Juego 6 cubiertos asado  
Cuchillo y tenedor acero inox.  
Mangos madera polywood. 
440Y1

4,95€	

Tijera cocina Boj 
21 cm. Acero inox.  
Muy ligera. 264Y70

6,95 €
Tijera cocina Arcos
Acero inoxidable.  
Mango plástico.
21,5 cm. 9Y80

12,90€	

Tijera cocina  
Fackelmann Enteriza
21,5 cm. Acero inox.  
Mango ergonómico.
338Y27

27,90€	

Juego 24 cubiertos Amazonas 
Acero inox. Cuchillos de asado 
templados. 440Y8

39,95€	

Juego 24 cubiertos Austin  
Vintage Acero inox. 243Y188

36,90€ 
Juego 24 cubiertos ARC Celebrart Quid
6 tenedores mesa, 6 cuchillos mesa, 6 cucharas mesa y 6 cucharillas. 3 acabados.

Cobre	
340Y148

Dorado
340Y146

Negro
340Y147

Cuchillos cocina Arcos Serie Niza
Acero inox Nitrum. Mango ligero polipropileno. 
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Utensilios
de cocina

54,90€
Carrito auxiliar bambú 
Bambú y MDF con botellero.  
37x37xh.76 cm. 418Y46

Complementos cocina Serie Urban Chic
Cerámica/porcelana.

24,90€	
Juego vinagrera,  
aceitera, sal y pimienta
325Y95

14,90€	
Bote utensilios 12 cm. 
325Y94

7,90€
Sacacorchos Tescoma 
Presto Doble palanca.  
195Y440

34,90€
Sacacorchos eléctrico Tescoma 
Acero inox/ABS. Cortacánulas.  
Luz Led. 195Y446

9,90€
Tenacilla marisco  
Fackelmann  
Acero inox. 17x4,5 cm.  
338Y120

5,95€
Cascanueces Fackelmann   
16 cm. Metal cromado. 
338Y66

7,99€
Cascanueces 2 en 1 Fackelmann 
Cascanueces y descorchador de cava. 
338Y67

29,90€
Panera Bambú 
Tapa transparente. 39xh.15 cm. 
418Y17

14,95€
Mandolina plegable Innovagoods  
6 en 1 ABS/ acero inox. Cepillo 
limpiador. Pies antideslizantes.  
416Y10

21,90€
Juego 5 utensilios  
madera baobab con 
soporte de acero 
inox 340Y290

11,99€
400 ml.
436Y46	

16,99€
600 ml.
436Y47

17,99€	

Tabla servir Moritz&Moritz 
Madera de acacia. 43,5x21,5x1,9 cm.
436Y20

18,99€	

Tabla servir Moritz&Moritz 
Madera acacia y base mármol. 
41x16x1,4cm. 436Y21

Tarro cerámica  
Moritz&Moritz
Negro.
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39,90€
Jamonero sobremesa 
Arc Ebano Quid Base fina  
negra/acero inox. 340Y179	

Jamoneros
y cuchillos

89,90€
Jamonero inox 
balancín Flores Cortés
Base madera. 56Y923

37,90€
Jamonero plegable 
Bambú/inox 3 
Claveles 1733 Cabezal 
giratorio. 64Y22

37,95€
Jamonero giratorio Fackelmann 
Madera barnizada. Cabezal 
giratorio. 338Y81

7,50€	
Soporte magnético  
para cuchillos Fackelmann  
30x3,5 cm. Cuchillos (no 
incluidos). 338Y38

12,90€	
Afilador de cuchillos  
610600 Arcos Doble rodillo:  
cerámico y carburo de tungsteno. 9Y16

13,90€ 
Cuchillo jamonero +  

chaira Fackelmann 338Y87

23,90€
Jamonero metálico 
plegable con base  
negra Flores Cortés 
56Y180

6,95€	
Afilador cuchillos 3 Claveles 
3 fases de afilado: diamante, carburo 
de tungsteno y cerámica. 64Y46

14,90€
Tacoma universal 
para cuchillos 
San Ignacio 
Doms Interior con 
filamentos plásticos 
protegen filo de 
cuchillos hasta  
20 cm.  147Y940

16,90€
Jamonero de 
madera con cuchillo  
280Y106

8,90€
Cuchillo jamonero 

240 mm Arcos 
Serie Niza 9Y25
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Jamoneros
Carros y bolsas

de compra

119,90€
Carro Garmol Jumbo 
Bolsa 66 litros. Bandeja inferior 11 l. Bolsillo  
interior. Asa regulable. 4 ruedas giratorias. 
Plegado 85x49x26 cm. Abierto 98x48x74 cm. 
327Y5

124,90€
Carro plegable Playmarket Go Up  
Chasis aluminio 6 ruedas.  
Bolsa 40 litros. Bolsa térmica 10 l. 
Manillar regulable. 167Y353

29,95€
Carro Black Nomad  
6 ruedas. Bolsa poliéster 36 litros.  
Bolsillo isotérmico. Color negro. 
418Y59

69,95€
Carro Rolser I-Max MF 4LT  
Logic Tour Plegable. 4 ruedas. Color azul 
klein. Ruedas delanteras giratorias 360º. 
Carga máx. 40 kg. 125Y75

5,95€
Bolsa yute natural Nature 
Dobles asas. Colores surtidos. 
50,5x23xh.66 cm. 418Y65

49,95€ 
Carro Rolser Jean Tweed 2+2 
Chasis aluminio. 4 ruedas. Bolsa 43 l.
Carga máx. 40 kg. Solapa antilluvia. 
39x47xh.92,5 cm. 125Y36

199€	

Carro compra Garmol Relax C-1
Asiento y respaldo acolchados. Freno  
de mano trasero y freno de seguridad.  
Asa regulable. Peso máx. 120 kg.
327Y20

59,95€	

Carro compra plaegable Duett 
Muuvi azul Bolsa 46 litros.  
Carga máx 25 kg. Medidas: 
48x45x95 cm. Plegado: 
48x23x105 cm. 257Y20

19,95€	

Cesta mimbre para compra 
50x20xh.36 cm. 
418Y125
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Ideas para tus regalos 

4,25€
Pack 3 rollos papel regalo 2 m
70x200 cm. Varios modelos.  
555R938

Envuelve tus regalos Bolsas de regalo  
3 colores surtidos. Cartulina 
estampada. 555R1300...

Desde

1,00€

39,90€	

Decoración Smile 58 cm 
58x7xh.19 cm. Tonos madera. 
418Y107

12,90€	

Decoración Home luz Led 34 cm
Funciona con 2 pilas AAA (no incluidas). 
34x8xh.16 cm.  418Y105

24,90€	
Joyero luz Led madera blanca Bettany  
26,5x1,16xh.36 cm.	418Y115

8,90€	

Caja madera con 2 velas aromáticas 
5,5 + 6,5 cm. 281Y99

12,99€
Caja aromas con planta decorativa 
20,5x10x12 cm. Cemento. 418Y100

17,90€	

Pack aromas con bandeja 
regalo y planta artificial  
ø 22,5xh.10,5 cm. 418Y106

9,90€	

Mini aspiradora Robot sobremesa
ø 95 cm. Se carga cpon USB. 619Y54

8,90€	

Álbum fotos plegable Memories
Varios modelos. 205x256 mm. Cierre metálico. 
30 hojas negras y 3 hojas de pagatinas. 619Y53

24x18x8 cm
32x26x10 cm
42x30x12 cm
Botella 36x12x10 cm
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detalles
Los mejores

15,90€
Estuche madera 5 accesorios vino y ajedrez  
Incluye: tapón dosificador, anillo antigoteo, 
termómetro, sacacorchos y abrebotellas, 32 
piezas de ajedrez. 15x5x17 cm. 416Y79

24,90€	

Estuche regalo  
9 accesorios vino	
Madera. 418Y116

Surtido rojos.	
555R1244

Cintas para envolver regalos
Diferentes medidas

Surtido dorados.	
555R1246

Surtido azules.	
555R1245

0,95€
Set 25 etiquetas 
regalo
20,7x14,5 cm.	
555R1306

1,45€	

Set 60 etiquetas 
regalo navidad  
Surtidas. 555R1305

15,90€
Pizarra Led decorativa 

Innovagoods
2 rotuladores. 5 modos 

iluminación. Funciona con 
3 pilas AAA (no incluidas). 

416Y81

11,90€	

Pizarra digital  
Pingüino 8,5”
275x195 mm. 
Pantalla LCD.  
Azul rosa surtidos. 
Incluye boligrafo 
digital. 619Y55

1,90€
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Electrónica y  multimedia 

2,95€
USB/Lighting  
9037R71

34,95€
Walkie Motorola  
T42 Red Pack
16 canales. Alcance  
máx. 4 km. 643R40

69,95€
Walkie Motorola  
TLKR T62
16 canales. Alcance  
máx. 8 km. 643R34

119,95€
Walkie Motorola T82 
EXTREME 16 canales.  
Carga por USB. Manos libres. 
Alcance máx. 10 km.  
643R32

2,95€
USB/Tipo C  
9037R70	

Cable conexión USB Axil
1 m. 

2,95€
USB/Micro USB
9037R69

29,95€
Teléfono de sobremesa Motorola 
CT202 Agenda 10 contactos.  
Manos libres y mute. Identificador  
de llamadas. 643R14

31,95€	
Single 643R23 

49,95€	
Duo 643R24 

�Teléfono digital Motorola Startac  
Función manos libres. Agenda 50 
contactos. Identificador de llamadas.  
Modo ECO.

6,95€
Cargador 2xUSB  
+ micro USB ELBE 
321R30

9,95€	

Cargador pared dual Elbe 
Potencia máx. 18 W. Salida 
USB y Tipo-C. 321R66

39,95€	

Reloj inteligente Denver SWC-363 
Bluetooth. Sensor de frecuencia cardíaca. 
Conjunto de chips: Realtek 8762C. Autonomia 
360 h. Pantalla IPS a color totalmente táctil 
de 1,7”. 1119R7

24,95€	

Smartband infantil Denver BKF-312C 
Fitness para niños. Sensor frecuencia cardíaca 
incorporado. Seguimiento de actividad y sueño. 
Función multideporte. Compatible iOS y Android. 
Colores surtidos. 1119R5

19,95€	

Reloj inteligente Denver SW-151 
Bluetooth. IP67. Frecuencia cardíaca y presión 
arterial integradas con sensor de oxígeno 
en sangre. Compatibilidad iOS8 o superior y 
Android 4.4. 1119R6
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Electrónica y  multimedia 

24,95€	

Altavoz sumergible Elbe  
ALT-R15-TWS 20 W. Bluetooth 5.0 
función manos libres. Tecnología TWS*. 
Luces Led. Radio FM Autoscan. Batería 
recargable 1500 mAh. Auronomía4 
horas. 321R63

18,95€
Auricular Bluetooth Elbe 
ABTWS-003 True Wireless
Color blanco. 321R64

14,90€
Radio portátil Elbe RF-52-SOB
AM/FM. Sintonizador analógico. 
321R23

23,95€
Radio digital Elbe  
RF-94 gran display  
AM/FM. Auriculares  
incluidos. 321R60

6,95€
Auricular con micro Elbe  
3x almohadillas de silicona.  
Omnidireccional. Impedancia  
32 Ohm. Rojo 321R46. 

20,95€	

Auricular infantil color con cable ø 40 mm
Diseño plegable y ajustable. Micrófono para manos 
libres. Compatible con teléfonos, ordenadores y 
juegos.

Azul	
9429R1

Rosa	
9429R2

24,95€	

Auricular bluetooth Denver BTN-210 
25 dB. Bluetooth 5.1. Auriculares  
giratorios 90°.  1119R3

24,95€
Radio reloj despertador 
Denver CRP-717 
Alarma dual. Formatos  
de Lectura. Reloj proyec-
ción de 180° con ajuste 
de enfoque. Pantalla LED. 
1119R4

49,95€	

Altavoz bluetooth  
Elbe ALT-N12-TWS 
20 W. IPX6 con luces  
Led. 321R65

22,95€
Altavox Bluetooh 
Denver BTV-213BD 
2x50 W. Wireless. 
Rojo. 18,6 cm.
1119R1

34,95€	

Altavoz Bluetooh Denver BTV-230 
2x50 W. Bluetooth 5.0. Batería recargable 
3000 mAh. Puerto USB y ranura tarjeta 
Micro SD para MP3. Entrada micrófono. 
Efectos luz RGB. Hasta 3,5 horas.  
1119R2

34,95€	

Altavoz Bluetooh Denver BTV-230 
2x50 W. Bluetooth 5.0. Batería recargable 
3000 mAh. Puerto USB y ranura tarjeta 
Micro SD para MP3. Entrada micrófono. 
Efectos luz RGB. Hasta 3,5 horas.  
1119R2
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Bienestar
corporal

15,90€
Cojín ergonómico para rodillas 
y piernas Innovagoods Rekneef	
Espuma de alta densidad.  
Funda lavable. Transpirable.  
24,5x14,5x23,5 cm. 416Y70

16,90€
Chaleco corrector espalda 
Posture Adapt Pro 115 cm. 
Ajuste rápido velcro.  
Soporte central acolchado. 
416Y11

29,90€
Tensiómetro de muñeca  
Beurer BC-28 Medición 
de tensión sanguínea y 
pulsaciones. Memoria  
60 lecturas. 321Y41

36,90€
Tensiómetro de brazo Beurer 
BM-26 Medición completamente 
automática. Promedio de las 
últimas mediciones. Detección de 
arritmias. 321Y45

5,90€
Respaldo lumbar Innovagoods Backonfy
Ergonómico, ligero y confortable. 
Puntos de presión lumbar. 416Y41

5,95€
Corrector espalda magnético 
Innovagoods Armor
Tejido elástico. 12 imanes. Cierre velcro  
en cintura (95-110 cm aprox. sin estirar). 
416Y52

89,90€
Pistola masaje Beurer MG-99
Pistola de masaje con accesorios, potente 
masaje de puntos gatillo, afloja tensiones, 
masajeador muscular compacto con 5 niveles 
de intensidad y batería recargable. 321Y165

39,90€	
Tensiómetro de brazo 
Laica BM2301
120 memorias (30x4 usuarios). 
Bolsa transporte. Display LCD.	
443Y2

29,90€	

Tensiómetro de muñeca 
Laica BM1006
120 memorias (60x2 usuarios). 
Bolsa de transporte. Display 
LCD. 443Y1
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19,95€
Lámpara para uñas led UV 
profesional Innovagoods
24 W. ABS. Temporizador 
30/60 segundos.  
Apto esmalte, gel y Shellac. 
416Y51

19,95€
Masajeador anticelulítico 
5en1 Innovagoods
Accesorios anticelulitis, 
masaje, drenante, exfoliante 
y malla protectora para zonas 
vellosas. 416Y13

49,95€ 
Plancha cabello Habitex CP910V1
53 W. Display Led digital. Temperatura 180-
210-230º. Placas cerámicas con Tourmaline 
100x28 mm. Autoapagado 30 min. Cable 
giratorio 2,5 m. 1450Y91

44,90€
Estuche manicura profesional 
Beurer MP-41
2 velocidades 2.600/6.100 rpm. 
Incluye 7 accesorios de zafiro y 
fieltro de alta calidad. 321Y26

Cuidado
personal

45,90€
Secador iónico  
Babyliss Midnight Luxe
2.300 W. Tecnologia de titano 
cerámica antiencrespamiento.  
3 velocidades de calor y aire 
frío. Boquilla concentradora 
estrecha. Cable 2.2 m. 411Y25

45,90€
Plancha cabello Babyliss Midnight Luxe
Tecnología titanio-cerámica. Control de en-
crespamiento iónico. 3 ajustes de calor/2 
velocidades. Cable 2.2 m. 411Y26

3,45€
Pinza depilación con led 
Innovagoods
10 cm. Acero inoxidable. 1 led 
de luz blanca. Puntas de preci-
sión biseladas. Funciona con 3 
pilas LR41 incluidas. 416Y71	

22,90€
Secador Habitex CP790R
1.800 W. Motor DC. 2 velocidades,  
3 temperaturas. Golpe de aire 
frío. Difusor y concentrador de 
aire. Tacto soft-touch. 1450Y79

19,90€
Secador de viaje  
Habitex CP8441 
1.600 W. Motor DC Ionic Technology. 
3 temperaturas y 3 velocidades. 
Golpe de aire frío. Concentrador  
de aire. 1450Y84	

25,90€
Secador Habitex  
ionic Pro7600
Motor AC Profesional 2000 W. 
Efecto antiencrespamiento 2 
velocidades, 3 temperaturas, 
golpe aire frío. Difusor y 
concentrador ultrafino.  
Cable 3 m. 1450Y76

44,90€
Cepillo iónico Braun Satin Hair 7
Cerdas naturales. Cuida tu cabello y le da un 
brillo inigualable. Evita el encrespamiento. 
411Y50
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Cuidado
personal

29,95€
Cortapelos Wahl Home 
Pro 100 1395
Corte 3-25 mm. Cuchillas acero  
autoafilables. 8 peines guía de  
6-25 mm. 321Y344

35,90€
Cortapelos + recortador  
precisión Wahl Homepro 100
Cuchillas autoafilables y 
motor de vibración para uso 
sin interrupción. Accesorio 
precisión. 321Y35

24,90€
Báscula Habitex Bodyfat BF-95C 
Plataforma cristal templado 6 mm. 
Peso máx: 180 kg.  
Graduación: 100 gr. 490Y95

13,99€
Cortabarbas batería Whal 
Mustache & Beard 
Cuchillas de carbono autoafi-
lables. Corte 0,7-12 mm.  
4 peines guía. 321Y36

7,90€
Perfilador nasal Habitex 
CP8200 Cortapelos nariz/
orejas. Cuchillas acero inox. 
1450Y82

52,90€
Cortapelos profesional  
sin cable Jata JBCP3325	
4 guías de corte 3-13 mm.  
3 velocidades. Incluye  
accesorios. 305Y70

14,90€
Báscula Habitex BB-55N
Electrónica. Plataforma cristal 
templado negro. Peso máx: 180 kg. 
Graduación: 100 gr. 490Y55

34,90€
Cortapelos Babyliss Precision Cut 
E786E Cuchillas acero inox.  
40 mm. Con/sin cable,60 min 
autonomía. 13 longitudes de corte:  
0,5-24 mm. Bolsa transporte.  
411Y11

57,90€
Cortabarbas sin cable Babyliss Pro 
Beard Autonomía 60 min. 23 longitudes  
de corte para todo tipo de barbas:  
0,5-12 mm. Estuche de almacenamiento. 
411Y15

34,90€
Afeitadora sin cable rotativa Ufesa 
AR3050 Autonomía 45 min. Cabezal 
pivotante. Tiempo de carga: 2 horas. 
Carga rápida. Resistente al agua IPX7. 
Bolsa de almacenamiento. 363Y98

46

39,90€
Afeitadora sin cable  
Jata JBMA1400
Seco/húmedo. Rotación de  
cabezales 360º. Tiempo de 
uso sin cable: 90 min. 305Y81
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Planchado

17,90€
Plancha vapor Habitex HG-7200B
1.600 W. Vapor regulable 0-15 gr/min. 
Golpe vapor 120 gr/min. Suela antiad-
herente. Depósito 160 ml. 1450Y720

79,90€
Centro planchado Ufesa PL2410 
2.400 W. 4 Bar. Suela cerámica. Vapor 
90 gr/min. Depósito 2 l. Cartucho antical. 
Planchado en seco y en vertical. 363Y210

32,90€
Plancha vapor Habitex HG7401C
2.600 W. Vapor variable: 0-40 gr/min. 
Golpe vapor: 150 gr/min. Suela  
superdeslizante. 1450Y74

34,90€
Plancha vapor 
vertical Jocca 5926
1.500 W. Sistema antigoteo. 
Vapor 25 gr/min. 574Y80

81,90€ 
Generador vapor Solac Temp Evolution Pro 
Destruye 99,99% virus y bacterías sin dañar la ropa. 
2.400 W. Vapor 45 gr/min. Antigoteo. Función ECO y 
AUTO. Programa turbo. 101Y162

74,90€
Tabla de planchar Habitex Barcelona 
Mesa rejilla 125x41 cm. Altura ajustable máx. 
96 cm. Reposaplanchas XXL. Funda 100% 
algodón acolchado de 8 mm. Ruedas de 
transporte. 10Y465

54,90€
Tabla planchado Habitex Madeira 
Mesa de rejilla 125x41 cm. Altura máx.  
95 cm. Regulación automática de 
altura. 10Y445

37,90€	
Plancha vapor inalámbrica Fagor Comforta 
2.600 W. Inalámbrica. Sistema EasyDrive. 
240 ml. Golpe vapor: 100 gr/min. Vapor conti-
nuo: 25 gr/min. Suela cerámica. 439Y50

34,90€
Plancha vapor  
Ufesa PV1110C Expert
2.400 W. Vapor variable. 0-35 gr/min. 
Golpe vapor 125 gr. 363Y69
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Aspiradores

89,95€
Aspirador seco/húmedo Karcher WD3
1.000 W. Depósito 17 litros.  
1000X101

319,95€
Lava aspiradora Karcher SE-4002 
1.400 W. Sistema Confort 2en1. 
Manguera pulverización/aspiración 
y boquilla tapicería. 1000X4002

69,90€ 
Aspirador ciclónico sin bolsa  
Habitex HG92513L
700 W. Cable 5 m. Filtro HEPA. 
Tubos metálicos telescópicos. 
Boquilla 2en1: tapicerías + ranuras. 
1450Y925

82€
Aspirador seco/húmedo Lista ASH1400 
1.400 W. Aspiración 20 Kpa. 
Depósito 20 litros. 7993X20

254,95€
Aspirador seco/húmedo Karcher 
WD 6 PS
Potencia absorción máx. 2100 W. 
Depósito 30 litros. Enchufe para 
conectar herramientas eléctricas. 
Kit accesorios incluidos. 1000X103

59,95€
Aspirador con bolsa Habitex HG93015C
700 W. Depósito 2 l. Filtro HEPA. Tubos me-
tálicos telescópicos. Ruedas antideslizantes. 
Cable 5 m. Recogecables automático. Cepillo 
y boquilla incluidos. 1450Y930

149,90€
Aspirador 2 en 1  
sin cable Habitex 
VC95120Q 
350 W. 25,2 V. Autonomía: 
10-40 min. Batería Litio 
2.000 mAh. Tiempo de 
carga: 4 horas. Poder aspi-
ración: 17 Kpa. Depósito de 
polvo: 0,6 l. 1450Y951

225€
Aspirador 2 en 1 sin 
cable Habitex VC95518E 
450 W - 28.8 V. Batería 
Litio 2.500 mAh. Tiempo de 
carga: 4-5 horas. Poder as-
piración: 22 Kpa. Depósito 
de polvo: 0,65 l. 1450Y955

29,90€
Aspirador de mano Innovagoods
70 W. Recargable. Desmontable.  
Ligero y manejable. ø 6,7x36,5 cm. 
416Y80

Interior y exteriorInterior y exterior
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Muebles
para visitas inesperadas149€	

Sillón cama plegable
Estructura acero y relleno espuma poliuretano. 
Tejido no desenfundable. Sillón: 60x79x82 cm. 
Cama: 78x209x10 cm. Disponible en varios colores. 
418Y99

Individual 
188x99xh.22 cm. 
42Y33

15,90€

Doble -  
Doble altura  
203x152xh.36 cm. 
Inflado automático.  
42Y32

59,95€

Doble 
191x137xh.22 cm. 
42Y34

21,50€

Individual -  
Doble altura  
191x97xh.46 cm.  
Bomba de inflado  
incluida. 42Y31

45,95€

Colchones inflables Bestway Superficie terciopelo.  
Inflado manual o automático según modelos.

90x190 cm.  
412Y590	

126€

105x190 cm.	
412Y5105	

139,90€

135x190 cm. 
412Y5135	

175€

150x190 cm.	
412Y5150	

195€

70 cm.  
413Y170	

31,95€

90 cm.  
413Y190	

38,95€

105 cm.  
413Y1105	

46,95€

135 cm.  
413Y1135	

52,95€

150 cm.  
413Y1150	

59,95€

Colchón muelles + viscoelástico Indo   
Núcleo de muelle ensacado sin varilla. Fibras naturales.  
Tejidos transpirables. Laterales acolchados. Antiácaros.  
Colchón a 1 cara. Firmeza 3 sobre 5. 

Almohada viscoelástica Estrella 
100% viscoelástica. Indeformable, tejidos transpirables. 

Mesa rectangular
180x75xh.72 cm. 557N2

49,95€
Banco plegable
180x25xh.43 cm. 557N10

29,95€
Silla plegable
557N15

139,95€
Conjunto mesa y 2 bancos plegables
Madera/acero. Mesa: 197x60xh.75 cm. 
Bancos: 197x25xh.45 cm. 8704N268

Mesas y sillas plegables Habitex 
Estructura metálica y tableros de polietileno blanco.

Interior y exteriorInterior y exterior
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Herramientas

36,95€ 
Clavadora multifunción 6en1 Ratio CR6777 
Carcasa aluminio. Regulador de fuerza. 
Incluye 500 grapas surtidas. 6777H600

12,95€	

Destornillador 
carrocero 6en1 	
6 puntas boca plana/ 
Philips. Mango depósito 
para puntas. 6606H

21,95€	
Estuche  
destornillador 
precisión 47en1 
45 puntas, adaptador 
magnético 60 mm y 
prolongador 120 mm. 
6609H

Destornilladores de carraca 
·Carraca doble velocidad de giro
·Mangos bimaterial antideslizantes
·Puntas de acero cromo-vanadio S2

28,95€	
Destornillador carraca 38en1 
36 puntas surtidas, adaptador magnético  
y soporte para el cinturón. 6607H

3,15€ 
Juego 4 minipinzas Ratio 
Apertura máx. 18 mm. 6267H1

29,95€ 
Puntas Ratio Multibit 57en1		
Acero S2. Incluye torx seguridad. 
Portapuntas magnético. 6656H

6,50€
6 destornilladores  
precisiónRatio 6en1
Mango antideslizante. Varillas cromo 
vanadio. Punta magnética. 6380H

12,95€ 
Puntas atornillado Ratio 18x1  
Acero cromo-vanadio S2. DIN 3126. 59-61 HRC. 
Clip para cinturón. 6629H18

Puntas atornillado Ratio 6642
Acero cromo-vanadio. Destorni-
llador con mango ergonómico 
antideslizante. Estuche 122 
accesorios. 6642H122

22,95€

x2

13,95€
7 destornilladores  
Ratio DinamycPro
Punta plana/Phillips. 
Mango trimaterial. 6488H7

5,75€
Lupa luz LED Ratio 5896
Lente ø 85 mm. Aumento x2. Funciona 
con 2 pilas AA (no incluidas). 5896H

12,50€
9 llaves acodadas 
Allen Ratio 6178 
1,5--10 mm. Punta 
bola, formato extra 
largo. Cromo-va-
nadio coloreado. 
Soporte plástico. 
6178H9

bricolaje
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Almacenaje

105,95€
Maletín 72 herramientas Ratio
Acero Cr.V satinado. Vasos   
1/4”-1/2”con sistema de bloqueo  
y expulsor LockSystem. 5097H72

63,95€ 
Maletín 95 herramientas Ratio  
Acero Cr.V satinado. Vasos 1/4”-1/2”  
con bloqueo Locksystem. Llaves carraca  
profesional 72T con expulsor. 
5097H95

69,95€	
Maletín 108 herramientas Ratio
Acero Cr.V satinado. Vasos 1/4”-1/2” con  
sistema de bloqueo y expulsor Locksystem. 
5097H108

54,95€
Caja Ratio LightBox 6557-3
Estructura ligera PVC/aluminio. 
Interior acolchado. Cantoneras y 
cierres metálicos. Apertura cantilever. 
36x22,5xh.25 cm. 6557H3

49,95 €
Taller móvil Ratio 6704
Tapa superior con sellado hermético. 
Bandeja interior extraíble. Ruedas de 
caucho ø 145 mm. Asa telescópica. 
71x33,4xh.29,5 cm. 6704H

Caja multiusos con tabiques 
fijos Ratio Poliestireno de alto 
impacto. Fabricado en España.

1,95 €
19x15 cm.  
6576H1

2,75 €
25,6x19,2 cm.  
6576H2

43,95 €
Caja metal-plástico Ratio 6712
Estructura metálica/plástico. 
Cierres metálicos. Bandeja interior. 
Tapa superior con 6 cubiletes para 
accesorios. 58,5x28,8xh.25,5 cm. 
6712H

12,25 €
Caja multiuso tabiques 
modulares Ratio
Poliestireno de alto impacto.  
21 separadores. 46x35xh.8,1 cm. 
6643H1

13,95€
Caja herramientas Ratio ToolBox 6618
Bandeja interior. Regla métrica en la 
tapa. Asa con seguridad antiapertura. 
Doble cierre con hueco para candado. 
44,5x23,5x23 cm. 5617H30
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31,95€
Atornillador B&D Hexdrive
Batería litio 1,5 Ah. 180 rpm. Par 
apriete máx. 5,5 Nm. 5 puntas y 
Cable USB micro-USB. 5596X198

36,95€
Atornillador litio Ratio 
AR36-2 NM 3,6 V. 180 rpm. 
Batería 1,3 Ah. Cargador USB. 
Estuche con 54 accesorios. 
7993X218

22,95€
Atornillador 3,6V Power Plus 
POWE0020 Batería 1.3 Ah.  
Luz led. Conexión USB.  
Maletín 46 accesorios. 1092X1

178,95€
Atornillador percutor  
Bosch Easyimpact 18V-60 
2 baterías 2.0 Ah. 18 V. 500-1900 rpm.  
60 Nm. 5585X686

49,95€
Atornillador Power Plus POWC1061 
16 V. Batería 1.3 Ah. Portabrocas  
10 mm. Luz led para iluminar el 
punto de trabajo. 1092X2

109,95€
Atornillador percutor Brushless  

Power Plus POWXB10070 
20 V. Portabrocas 13 mm. 2 baterías. 

0-400/0-1300 rpm. Maletín 362 accesorios.  
1092X3

259,95€
Atornillador percutor  
Power Share Worx WX354
20 V. 2 baterías 2.0 Ah. MaxLithium 
Power Share* Motor Brushless. Maletín 
de transporte. 1613X52

128,95€	

Kit taladro percutor B&D BDCHD-
18D2AB-QW 18 V. 2 baterías x 2.0 Ah.  
2 velocidades. 10 posiciones de par.  
Maletín aluminio con 100 accesorios. 
5596X210

2  
baterías

2  
baterías

2  
baterías

Herramientas
bricolaje

2  
baterías
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167,95€
Martillo atornillador batería  
Bosch UNEO 3en1 12 V. Batería litio 2,5 Ah.  
2 velocidades 0-280/900 rpm. Impacto 
0,5 Julios. 1,2 kg. Maletín transporte con 
accesorios. 5585X484

94,95€ 
Taladro electrónico Universal Bosch 	
Impact 700 701 W. 50-3000 rpm.  
45.000 ipm. Portabrocas 13 mm. 1,7 kg. 
Maletín transporte. 5585X638

2  
baterías

74,95€
Taladro percutor B&D BEH850K-QS
850 W. 3.100 rpm. 54.400 ipm. 
Portabrocas 13 mm. Maletín 6 brocas 
para madera y hormigón. 5596X192

25,95€
Taladro percutor Powerplus 
POWC10200 600 W. Portabrocas 
13 mm. 41.000 ipm. Reversible. 
1092X4

199,95€
Martillo atornillador batería Worx WX390.1 
20 V. 2 baterías 2.0 Ah. 24 posiciones. 30 Nm. 
19.500 ipm. Maletín con accesorios. 
1613X25

134,95€
Taladro sin cable Einhell TE-CD 18/45 3X-Li
2 baterías 2.0 Ah. 18 V. Tiempo de carga: 40 min.  
Portabrocas: 13 mm. Regalo kit accesorios. 5900X66

179,95€
Conjunto atornillador y amoladora Einhell Te-Tk 18/2 Li
1 batería 4,0  Ah. Taladro 18 V. Portabrocas 10 mm. 44 Nm.  
Amoladora 18 V. ø disco 115 mm. Vel. 7.000 min-1. 5900X68

2  
baterías

128,95€ 
Cepillo eléctrico Bosch PHO 2000 
680 W. 19.500 rpm. Base aluminio 
82 mm. Corte 0-2 mm. Cuchillas 
reversibles Woodrazor. 5585X460
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Herramienta
eléctrica

209,95€
Amoladora batería Worx 
WX813 Brushless
20 V. ø disco 115 mm. 1 
Batería 4.0 Ah. MaxLithium.  
1613X60

28,95€
Amoladora Power Plus  
POWC30100 
500 W. ø 115 mm. Empuñadu-
ra suave 2 posiciones. 1092X6

39,95€
Multilijadora mouse  
B&D BEW230BC-QS	
55 W. 11.000 opm. Bolsa con 
15 accesorios. 5596X79

51,95€
Caladora pendular Ratio 
SR710NM 710 W. 0-3.000 cpm. 
Pendular 4 posiciones. Corte 
máx. madera 85 mm. Maletín 
transporte. 7993X213

39,95€
Caladora Einhell TC-JS 80/1
550 W. Corte madera: 80 mm.   
Corte en acero: 10 mm. Cortes máx.  
en bisel: 45 °. 5900X70

34,95€
Lijadora orbital B&D 
BEW220-QS. 150 W. 14.000 
rpm. ø órbita 2 mm. Sistema 
aspiración polvo. 32,6x9,7x15,3 
cm. 1,48 kg. 2 m cable. 5596X185

78,95€
Lijadora de banda Ratio LR850 NM 
850 W. Velocidad variable 120/380 
rpm. Lijado 76x140 mm. ø banda 
76x533 mm. Maletín de transporte. 
7993X203

22,95€
Lijadora mouse Power Plus 
POWC40200
130 W. Adaptador para polvo. Sistema 
de gancho y bucle. 1092X7

65,95€
Caladora Bosch PST 650
500 W. 3.100 cpm. Corte máx. 
madera 65 mm, acero 4 mm. 
Maletín transporte. 5585X641

66,95€ 
Lijadora orbital Bosch PSS 200 
AC. 200 W. 24.000 opm. Lijado 
92x182 mm. Maletín transporte 
y hoja abrasiva RedWood P-120. 
5585X204

24,95€
Caladora Power Plus 
POWC20100 350 W. 
Corte  máx. 100 mm. 
Incluye 1 hoja de sierra. 
1092X5

34,95€
Sierra caladora B&D 
BES602-QS 400 W. 

3000 cpm.Corte bisel 
45º. Empuñadura 

antideslizante.
5596X219
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Accesorios
3,95€ 
ø 115 x 2,0 mm.  
3681H1

9,95€
ø 230 x 2,0 mm.
3681H2

9,25€
Pack 5 sierras calar madera Ratio 
Corte limpio/preciso. Hoja bimaterial: 83 mm. 
6431H21

15,95€
Estuche 180 accesorios universales 
Ratio para minitaladros Hilo acero  
latonado ondulado. Para eliminar pintura, 
óxido y pulir metales. Vástago ø 6 mm. 
5993H180

30,95€
Disco turbo especial 
porcelánico Ratio Q-Max
ø 115 x 1,2 mm.
1393A115

32,95€
Alargador flexible 130 cm Ratio
Con portabrocas ø 0,5/0,8 mm. 
3686H

12,95€
Bomba autocebante Ratio  
conectable al taladro  
2500 l/h - 3000 rpm. 3693H

13,99€
Juego 6 raspas surtidas Ratio 
(3 para madera y 3 para metal) 
vastago ø 6mm. 3684H

8,95€
Juego 5 cepillos Ratio
Surtidos en acero acero ondula-
do y vastago de ø 6mm. 6351H

1,99€
Broca / raspa Ratio
ø 6x85mm para madera y hierro.
3685H

6,95€
Portabrocas 1/4” Ratio 6903
Accion rápida ø 0,5-8mm. 
6903H

15,25€
Soporte metálico orientable 
para taladro Ratio 
Cuello ø 43mm. 3687H

6,75€
Portabrocas Ratio Basic 
ø 13mm, con llave. 3691H1

Disco Ratio para trabajar madera con amoladoras. 
Permite fresar, cortar y biselar madera, PVC y plásticos.



Iluminación interior

41,95€
Plafón Led Duolec Belgrado ø 48 cm.
18 W. 1.900 lm. 2700-5500K. Estructura 
acero/plástico. Mando a distancia. Fun-
ción memoria. No apto para reguladores 
externos. Color blanco y gris. 650R212

41,95€
Plafón Led Duolec Dublín ø 48 cm.
24 W. 2.500 lm. 2700-6500K. Estructura 
acero/plástico. Mando a distancia. Función 
memoria. No apto para reguladores  
externos. Color blanco y gris. 650R211

Plafones Duolec

Plafones Philips

21,95€
Plafón Led Duolec Roma ø 34 cm.
20,5 W. 2.300 lm. 3000K. Estructura 
acero/plástico. 3 niveles de intensidad 
(funciona con el interruptor). Color 
blanco y plata. 650R210

27,95€
Plafón Led Moire Philips ø 32 cm.
17 W. 1.700 lm. Color blanco.
2.700 K. 837C80
4.000 K. 837C81 

6,95€
175x175 mm.

7,95€
224x224 mm.

7,45€
ø 222 mm.

5,95€
ø 175 mm.

27,95€
Plafón Led Mauve Philips 32x32 cm.
17 W. 2.000 lm. 4.000 K.  
837C66

Downlight empotrable LED Duolec Oporto II
Color blanco o plata. Intensidad lumínica 4.000 y 6.500 K.  
LED no recambiable. 900R202...

67,95€
Plafón Led Philips Moire ø 49 cm. 
36 W. 3.600 lm. Color blanco. 
2700K. 837C82	
4000K. 837C83	

56
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LED

3000 K

5500 K

LED

3000 K

5500 K
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Aplique Leds C4 Vitro
Acero cromado.  
Lámparas incluidas. 
3.000 K. 

Aplique Leds C4 Keeper 
Acero color negro. Rosca GU10 máx. 8 W.  
Lámpara no incluida.

19,95€
1 foco  
12,6xh.12,6 cm. 
5 W. 700 lm. 990R1

7,95€	
1 foco 
8,1x9xh.11,8 cm. 8 W. 
990R4

41,95€	

2 focos 
30x16,8xh.11,3cm. 
10 W. 1.400 lm. 990R2

19,95€
2 focos 
30x7,3xh. 11,8 cm.  
16 W. 990R5

57,95€	

3 focos 
50x16,8xh.11,3 cm. 
15 W. 2.100 lm. 990R3

29,95€	

3 focos 
45x7,3xh. 11,8 cm.  
24 W. 990R6

69,95€
Lámpara de pie  
Led Duolec Twin 
2 lámparas 18 W. 1.700 lm. 
Luz lectura 4 W. 350 lm.  
ø 26x31xh.183 cm.
Doble interruptor on/off. 
650R209

84,95€ 
Lámpara de pie Duolec 
Vintage  
Interruptor ON/OFF.  
ø 30x40xh.160 cm. 
Cargador USB 2.1A. 
Rosca 1xE27. Bombilla no 
incluida. 650R208

Aplique Philips Limbali
Metal lacado negro. Cabezal foco ajustable. Lámparas no incluidas.

26,95€	

3 focos 3x50 W.	
837C86	

32,95€	

4 focos 4x50 W. 	
837C87

7,95€	

1 foco 1x50 W. 
837C84	

16,95€	

2 focos 2x50 W.	
837C85
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TV mobiliario  
y accesorios

6,95€
Inclinable. 13-27” 
410C10

3,95€
Fijo. 13-27”  
410C11	

19,95€
1 brazo. 13-27”  
máx. 15 kg. 410C12	

24,95€ 
2 brazos. 13-27”  
máx. 15 kg. 410C13	

25,90€
1 brazo. 23-55”  
máx. 35 kg. 410C14	

31,90€
2 brazos. 23-55”  
máx. 45 kg. 410C15	

11,90€
Fijo. 32-55” 
máx. 40 kg.  
410C16	

14,90€
Inclinable. 32-55”  
máx. 40 kg. 
410C17

Anclaje VESA universal. Color negro.

79,99€	

Mueble TV modelo Aliaj
Efecto roble natural. 100x40xh.54 cm. 418Y95

169,95€
Soporte vertical TV Elbe 
Giratorio 90º . Para TV 32-70”.  
Soporte pie. 25 kg. 321R67

2,95€
Cable conexión antena TV Axil
2,5 metros color negro. 9037R81

Prolongador antena TV Axil

1,95€	

1,5 m. Blanco.	
9037R78

1,95€
1,5 m. Negro.	
9037R80	

2,95€
2,5 m. Blanco.
9037R79

2,95€
1 metro. 9037R64

4,95€
2 metros. 9037R65

Cable HDMI macho / macho Axil. Tipo A

58
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Garaje
estanterías y armarios

169€
Escobero
70x44xh.182 cm.
1109B92

169€
4 estantes

70x44xh.182 cm.
1109B91

69,95€
Taquillero bajo
35x44xh.98 cm. 
1109B96

104,90€
Bajo 2 baldas
70x44xh.98 cm.
1109B93

124,90€
Taquillero alto

35x44xh.182 cm. 
1109B95

Armarios resina Jobgar serie Weawase
Resistentes a la intemperie. Estantes 
interiores regulables. Kit de montaje.

Armarios resina  
serie WaveJumbo Jobgar
Mayor capacidad de alma-Mayor capacidad de alma-
cenajecenaje. Resistentes a la 
intemperie. Kit de montaje. 
89,7x53,7xh.180 cm. 

199,90€
Escobero 

89,7x53,7xh.180 cm. 
1109B98

199,90€
4 estantes
89,7x53,7xh.180 cm. 
1109B97
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Adhesivos
colas y cintas

6,70€ 
Adhesivo Triaction Total 
Tech Ceys translúcido
20 gr. 4601B38

11,99€
Barrita arreglatodo Pattex
48 gr. Amasa y rellena. 247B7

4,30€ 
300 ml. 
4500B047…

Sellador  
Sintesel Quilosa
Especial para el 
sellado de juntas 
entre piezas 
de madera y 
construcción. Sin 
olor, pintable y 
barnizable. No 
ennegrece. Varios 
colores. 

8,15€
Adhesivo de montaje Pattex 
No Más Clavos
150 gr. 247B8

16,95€
Cinta doble cara 
Tesa Powerbond Ultra
5 m x 19 mm. Ideal para la fijación de 
objetos en exterior/interior. Soporta 
10 kg por cada 10 cm de cinta. 766B51

7,45€
Bricocinta transparente Ceys
1,5 m. 4572B154

5,40€
Adhesivo Montack Agarre 
Inmediato Ceys
100 gr. 4572B182

6,25€
Adhesivo Montack Agarre 
Inmediato Ceys
190 gr. 4572B189

8,45€
Adhesivo Montack Agarre 
Inmediato Ceys
260 gr. 4601B45

10,99€	

Adhesivo bicomponente Universal 
extrafuerte Nural-46 Pega, repara 
y rellena de forma permanente 
sobre todo tipo de materiales. 
247B100

9,50€
Adhesivo instantáneo Loctite 
Super Glue-3 Creative
3 gr. 423B146

4,50€
Cinta doble cara Tesa Pro 
Mounting especial espejos
1,5 m x 19 mm. 766B231
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V iajes
y tiempo librey tiempo libre

35,90€
Mochila 15 litros
13x29xh.42 cm. 0,7 kg.
149Y62

7,95€	

Mochila infantil animales 
Neopreno elástico muy resistente. 
Con asas y 2 bolsillos cierre 
cremallera. Modelos surtidos. 
149Y65

Complementos de viaje Roncato Dust Soft Black 
Cuero ecológico. Bolsas de poliéster efecto  
fibra de carbono. Cierre cremallera.

44,90€
Maleta cabina ABS 4 ruedas
50x34x21 cm. Negra/verde. 4 ruedas 
giratorias. Cerradura combinación. 
Homologada como equipaje de mano 
para viajes aéreos. 555Y992

47,90€
Maleta cabina Holidays 4 ruedas
54x34x22cm. 32 litros Verde. 
Homologada como equipaje de 
mano para viajes aéreos.
281Y180

39,95€	

Bolsa viaje 43 litros  
29x50xh.30 cm. 1 kg.  
149Y60

17,90€
Neceser 3 litros
10x24xh.12 cm. 0,2 kg.
149Y61

9,95€
Reino Unido  
632R9

9,95€
EE.UU 
632R10

Adaptadores de viaje Tech 
Potencia máx. 10A/250V. 

8,95€
Europa 
632R8

15,90€
Minibáscula   
maletas Beurer LS-06 
Carga 40 kg. 321Y

3,75€
Cinta seguridad  
maletas 140 cm
280Y146

2,95€
Kit neceser de viaje
Bolsa 3 frascos+3 botes
280Y179

7,95€
Cojín cervical 
con memoria
Especial viajes. 280Y167
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10,50€
Bomba bicicleta 
Ratio 5928 
Presión máx. 8,2 
Bar/120 PSI.
5928H1

27,50€
Mini compresor aire Ratio Digital Air 
Con luz de emergencia. Presión máxima: 
150 PSI. Cable 3 m. Alimentación CC 12V. 
5938H

29,95€
Juego 2 caballete  
metálico Ratio 5507
Carga máxima: 2.000 kg. Altura 
regulable: 278-420 mm. 5507H2

19,99€
Gato hidráulico Ratio 7358
Carga máxima: 2.000 kg. Altura 
140-260 mm. Mango en 3 tramos. 
7358H2

15,95€
Cargador movil para vehículos
Doble toma USB A + USB C. Tecnología 
Power Delivery y Qualcomm Quick Charge 
3.0. Protección contra cortocircuito y 
sobrecacargas. 1120H1

6,95€	

Limpiatapicerias con cepillo 
Flash Mafra 400 ml.
No moja. Neutraliza los 
olores. Elimina eficazmente la 
suciedad. 1120H2

18,95€
Bomba inflar  
a pie Ratio
Presión máx: 11 
Bar / 160 PSI. 
Doble cilindro. 
5929H

Coches
Complementos para

17,95€
Extintor de  
emergencia 
Rolmovil 
1 kg. Polvo/gas. 
Homologación 
marina. 1608B210

24,95€
Llave telescópica para ruedas Ratio
2 vasos 1/2” cromo-vanadio: 17 y 19 
mm. Adaptador carraca reversible 1/2”. 
Extensible 35-52 cm. 6929H

79,95€
Gato hidráulico 2.000 kg Ratio 
LedLight Elevación 80-365 mm. 
Perfil bajo y ruedas de acero. 
Sistema luz led. 5512H 

23,95€
Linterna 2en1 Ratio WorkLight 
AL300 Duplo  
2 cabezales intercambiables: 
linterna/lámpara. Linterna: 300 
Lm. Lámpara: 250 Lm. Alcance 
máx. 150 m. 5 funciones. Cuerpo 
de aluminio anodizado. Funciona 
con 3 pilas AAA (no incluidas). 
5508H

24,95€
Linterna recargable  
RATIO Worklight RB380 
Luz COB frontal y luz Led 
superior LPGC2 S3. Batería 
recargable 2.000 mAh. Con 
gancho soporte giratorio 180º 
y 3 imanes. Impermeabilidad: 
IPX-5. 5517H

250  
lumen

300  
lumen

380  
lumen
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11,95€
Llaves Allen + accesorios 
(17 en 1) Ratio para bicicletas
6895H

7,75€
Mini juego herramientas 
8 en 1 Ratio para bicicletas.
6893H

54,95€
Foco recargable LED Ratio 
BikeLight 5575
Batería Li-ion 8,4 V. Duración 
máx. 7 horas. 5575H

11,95€ la unidad

Luz de posición LED recargable Ratio BikeLight LED 
COB alta luminosidad. Batería de litio 3,7 V recargable. 
Luz blanca delantera. 5577HD
Luz posición trasera.  5577HT

Luz posición Ratio Bikelight 5578
LED COB con 2 modos de iluminación:  
normal y parpadeo. 2 pilas CR2032 incluidas.

3,95€ la unidad

Luz blanca  
delantera
5578HD

Luz roja 	 
trasera
5578HT

19,95€
Bolsa doble  
polipiel bicicleta 
22 litros. 388Y7

5,50€
Cesta metálica  
para bicicleta  
10 litros. 388Y5

12,95€
Soporte portaequipaje 
para bicicletas
388Y4

13,95€
Cadena + candado  
Ifam Berlin WP45
Cadena acero galvanizado 
eslabones ø 6 mm, recubierta 
con funda de tela. 227DS

14,95€
Bolsa doble  
bicicleta
24 litros. 388Y6

22,99€
Intermitente led inalámbrico CMP 
Bolsa de sillín con sistema de 
señalización integrado. 
Se acciona desde el manillar de la 
bici. 388Y3

Bicicletas
Complementos para

42,95€
Soporte mantenimiento  
para bibicleta Ratio 5923
Ajuste de altura regulable 105-155 cm. 
Base con 4 patas para mayor estabilidad. 
Carga máxima 30 kg. 5923H

7,95€
Kit 2 luces posición 
 Ratio BikeLight 5572  
Luz blanca/roja. Pilas 
CR2032 incluidas. 5572H

24,95€ 
Soporte de pared  
mantenimiento bicicletas Ratio 
Altura regulable. Brazo abatible 180o. 
Mordaza universal para todo tipo de 
bicicletas. 5913H

1600  
lumen
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Seguridad
Cajas fuertes EHL London
Funcionamiento electrónico.  
Cuerpo acero 1 mm. Puerta 4 mm. 

39,95€
London 230
23x17xh.17 cm.
150D17

59,95€
London 310
31x20xh.20 cm.
150D18

122,95€
35x25xh.25 cm.  
1832D228	

141,95€
38,5x30xh.27 cm. 
1832D260

Caja fuerte sobreponer Arregui Print  
Apertura lector de huella dactilar o código 
electrónico. Espesor puerta/cuerpo: 6 
mm/1,5 mm. Bloqueo de apertura ante 3 
intentos incorrectos. Llave de emergencia. 
Batería: 4 pilas de 1,5 V. Toma de alimenta-
ción externa. 

51,95€
Minivault 17
Ext: 23x17xh.17 cm. Int: 22,5x13xh.16,5 cm. 
Puerta 4 mm espesor y cuerpo 2 mm. 204D61

91,95€
Minivault 40
Ext: 35,5x40xh.19 cm. Int: 35,5x35xh.18,5 cm. 
Puerta 6 mm espesor y cuerpo 2 mm. 204D62

Caja fuerte sobreponer BTV Minivault
Apertura con llave de gorjas.

129,90 €
Caja fuerte camuflada Arregui 
Cover Adecuada para ocultar en 
el armario por su poca profun-
didad. Luz interior. Sistema de 
cierre electrónico + llave gorjas. 
Exterior: 35x15xh.35 cm.  
Puerta 4 mm. Cuerpo 2 mm. 
1832D239
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145,95€
WE-3618 empotrable
Ext: 35,2x18xh.26,2 cm. 204D63

Caja fuerte electrónica BTV Decora 
Puerta 6 mm espesor y cuerpo 1,5-2 mm. 
Sistema de cierre electrónico + llave gorjas. 

151,95€
WE-3625 empotrable
Ext: 35,2x25xh.26,2 cm.  
Luz Led interior.  204D33

157,95€
Sobreponer 
Ext: 34,2x25xh.25,2 cm. Luz Led interior. 
204D32

89,95€
Mirilla óptica EHL Record
Visión perfecta de la parte exterior de la 
puerta. Toma fotografías y graba video 
(opcional). Admite tarjeta micro SD para 
guardar imágenes y vídeos hasta 32 Gb. 
5330D2

149,95€
Cerradura invisible para puerta 
Arregui Mod. Kamo Cerradura de 
seguridad, control por smartphone 
e invisible desde el exterior. Instala-
ción sencilla, sin cables.  
10x16,3x3,7 cm. 
Plata. 1832D232 
Blanco. 1832D233 
Negro. 1832D234

24,95€
Alarma para puerta con mando  
a distancia Arregui AL011
Alta potencia sonora: 130 dB con  
3 niveles vibración.  
1832D215 

31,95€
Guardallaves Keeperr 
Apertura mediante código numérico 
reprogramable. Capacidad para llave y 
mando de apertura de garaje. 1832D111
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Domótica
Automatismos  
y seguridad

99,99€	

Termostato interior/exterior  
Wifi Garza Pantalla LCD táctil. 
Programación semanal. Funciona 
con Wifi 2,4GHz (No funciona 
con red 5GHz). Termostato: 
124x88x24,4 mm. Receptor: 
86x86x24 mm. 221R4

39,99€	

Cámara 360 Wifi  
Garza 1440P 
Grabación 2,5 K. Cober-
tura 360. Conexión WiFi 
2.4 GHz. Grabación ví-
deo HD. Almacenamien-
to. Visión nocturna y 
detección de movimien-
tos. Audio bidireccional. 
Color blanco. Compati-
ble con Google y Alexa. 
221R1

89,99€	

Cámara exterior con panel solar Garza 
Dalia 2000 Batería 5400 mAh. Autocon-
sumo solar. Detección movimiento. Visión 
nocturna color 360º y HD. Video y audio 
tiempo real. Alarma y luz de seguridad. 
Acceso remoto. Placa solar de 3 W. Color 
negro. 221R2

79,99€	

Cámara vigilabebés con sensor 
de temperatura Garza  
Se conecta mediante wifi a la 
aplicación Garza para saber lo 
que ocurre en tu hogar en todo 
momento. 1080p Full HD. Podrás 
recibir alertas de movimiento en 
tus dispositivos moviles. 
221R3
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79,99€
Camara IP wifi Energeeks interior/exterior  
Batería 9.000 mA. Resolución 1.080 P.  
Detector demovimiento. Notificaciones.  
Grabación en tarjeta (no incluida) / nube (servicio de pago).  
Visión nocturna. Audio bidireccional. 696R3

8,99€	

Bombilla led 
wifi GU10  
5W dimable 
+ RGB
696R10	

8,99€	

Bombilla Led 
Energeeks 
wifi Standar 
8W dimable 
+ RGB
696R9	

16,99€	

Enchufe Energeeks  
Wifi 2XUSB+1USB C
3.860 W. 1 toma con 3 USB. 
Bloqueo infantil. Blanco mate. 
696R12

Enchufes  
inteligentes 

12,99€	

Bombilla Led 
Energeeks  
Wifi Alk 14W  
1400 lm
Dimable + RGB
696R11

19,99€	

Enchufe doble Energeeks Wifi  
Con medidor de consumo
3.680 W. Máx. 16A. Control individual. 
696R13

14,99€	

Enchufe Energeeks Wifi con medidor  
de consumo 3.680 W. Máx. 16A.  
696R14

Solución Smart Living para 
el control los dispositivos 
conectados del hogar

Automatización y programación a 
distancia. 

App compatible con los asistentes  
de voz Alexa y Google Home. 

Modifica ambientes lumínicos  
a tu gusto.



Cuidamos de tu hogarValidez del 10 de noviembre al 7 de enero de 2024. Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación vigente. PVP recomendado con impuestos incluidos.  
Los precios no incluyen montaje ni reparto. Elementos de atrezzo no incluidos en el precio del producto. Los colores de los productos son indicativos y pueden diferir ligeramente  
de la realidad. Impreso sin dirección postal. Cuando este catálogo no te resulte útil, colabora en su reciclado.

1.590 ferreterías muy cerca de ti

cadena88.com
Tu ferretería ONLINE

Hasta 4 meses
de agua filtrada

Fácil instalación:
enróscalo en tu grifo

Con
indicador
digital de
cambio 
de filtro

35,95€

26,90€

64,95€

Jarra filtrante Marella azul 
2 filtros GRATIS MAXTRA PRO ALL-IN-1
245Y180

Sistema de filtración
para grifo ON TAP Pro V-MF
245Y55

Pack de filtros MAXTRA PRO ALL-IN-1 
5+1 filtro GRATIS. 245Y190

recetasImprescindibles 
para tus regalosIdeas  para navidadViste tu casa 

de 
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